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КОКШЕТАУ - 2003г.

 

Раздел 1

Животноводческие фермы и комплексы

 

1. 1.      <test>

Животноводческие фермы и комплексы – это специализированные сельскохозяйственные предприятия, предназначенные для выращивания скота и производства продукции животноводства. Под животноводческой фермой понимается совокупность четырёх элементов, необходимых для её производственной деятельности. Укажите элемент нехарактерный для животноводческой фермы. 

 

а) поголовье животных

b) основные постройки

с) вспомогательные постройки

d) оборудование и инвентарь

e) обслуживающий персонал

 

2. 2.      <test>

Животноводческие фермы и комплексы – специализированные сельскохозяйственные предприятия, предназначенные для выращивания скота и производства продукции животноводства.

Под животноводческой фермой понимается совокупность поголовья того или иного вида животных, построек, оборудования и инвентаря, необходимых для производственной деятельности.

Постройки на ферме делятся на два вида: вспомогательные и …

Укажите неназванный вид построек

 

a) a)      основные

b) b)      капитальные

c) c)      временные

d) d)      мобильные

e) e)      стационарные

 

3. <test>

 Животноводческие фермы и комплексы – это специализированные сельскохозяйственные предприятия, предназначенные для выращивания скота и производства продукции животноводства. Под животноводческой фермой понимается совокупность поголовья того или иного вида животных, построек, оборудования и инвентаря, необходимых для её производственной деятельности.

Постройки на ферме делятся на два вида: основные и …

Укажите неназванный вид построек

 

a) a)      капитальные

b) b)      временные

c) c)      вспомогательные

d) d)      мобильные

e) e)      стационарные

 

 

 

 

 

 

 

4. 4.      <test>

 Под животноводческой фермой понимается совокупность поголовья того или иного вида животных, построек, оборудования и инвентаря, необходимых для её производственной деятельности.

Укажите строение, которое не относится к основным постройкам фермы.

 

a) a)      коровники

b) b)      кормохранилища

c) c)      телятники

d) d)      свинарники

e) e)      овчарни

 

5. 5.      <test>

Под животноводческой фермой понимается совокупность поголовья того или иного вида животных, построек, оборудования и инвентаря, необходимых для её производственной деятельности.

Укажите строение, здание или сооружение , которое не относится к вспомогательным постройкам фермы

 

a) a)      кормохранилища

b) b)      кормоцехи

c) c)      навозохранилища

d) d)      коровники

e) e)      изоляторы

 

6. 6.      <test>

Животноводческие фермы и комплексы – это специализированные сельскохозяйственные предприятия, предназначенные для выращивания скота и производства продукции животноводства. Размер животноводческой фермы определяется следующим параметром.

Укажите эти параметры (два правильных ответа)

 

a) a)      поголовье животных

b) b)      запас кормов

c) c)      количество машин и оборудования

d) d)      количество основных построек

e) e)      количество обслуживающего персонала

 

7. 7.      <test>

Животноводческие фермы и комплексы – это специализированные сельскохозяйственные предприятия, предназначенные для выращивания скота и производства продукции животноводства. Животноводческие фермы классифицируются по виду содержащихся животных и назначению. По виду содержащихся животных различают фермы и комплексы  крупного рогатого скота, свиноводческие и овцеводческие, птицефермы и птицефабрики, зверофермы и др.

По назначению животноводческие фермы делятся на … 

 

a) a)      мелкие и крупные

b) b)      широкие и узкие

c) c)      товарные и племенные

d) d)      большие и малые

e) e)      длинные и короткие

 

 

8. 8.      <test>

 Основной формой организации в животноводстве является животноводческая ферма. Под фермой понимается совокупность того или иного вида животных, основных и вспомогательных построек, оборудования и инвентаря, необходимых для её производственной деятельности. К основным относятся постройки,  в которых содержатся животные и птицы: коровники, свинарники, овчарни, птичники и другие, а к вспомогательным – кормохранилища, кормоцехи, молочные изоляторы и др.

Согласно типовым проектам коровники сооружают вместимостью на … 

 

a) a)      200 и 400 голов

b) b)      400 и 600 голов

c) c)      600 и 800 голов

d) d)      1000 и 1200 голов

e) e)      1400 и 1600 голов

9. 9.      <test>

Под животноводческой фермой понимается совокупность поголовья того или иного вида животных, построек, оборудования и инвентаря, необходимых для её производственной деятельности. К основным постройкам на ферме относятся коровники, телятники, овчарни, свинарники, птичники и др., т.е. постройки, в которых содержатся животные птицы. Все животноводческие помещения сооружают в зависимости от вида и структуры поголовья, а также способа его содержания.

Согласно санитарным нормам и правилам, норма площади пола для одной коровы при привязном содержании принимается равной…

 

a) a)      2…4м2
b) b)      4…6м2
c) c)      6…8м2
d) d)      8…10м2
e) e)      10..12м2
 

10. 10.  <test>

  Под животноводческой фермой понимается совокупность поголовья того или иного вида животных, построек, оборудования и инвентаря, необходимых для её производственной деятельности. К основным постройкам на ферме относятся коровники, телятники, овчарни, свинарники, птичники и др., т.е. постройки, в которых содержатся животные, птицы. Все животноводческие помещения сооружают в зависимости от вида и структуры поголовья, а также способа его содержания.

 Согласно санитарным нормам и правилам, норма площади пола для одной коровы при беспривязном содержании принимается равной…

 

a) a)      1…2м2
b) b)      3…4м2
c) c)      5…6м2
d) d)      7…8м2
e) e)      9…10м2
 

11. 11.  <test>

Животноводческие фермы это – специализированные предприятия, предназначенные для выращивания скота и птицы и производства продукции животноводства. По назначению животноводческие фермы подразделяются на товарные и племенные, а товарные в свою очередь, на специализированные и общего назначения. К  специализированным фермам крупного рогатого скота относятся молочные, откормочные.

Какой способ содержания животных принимают на фермах крупного рогатого скота…

 

a) a)      привязное

b) b)      в групповых станках

c) c)      в индивидуальных станках

d) d)      в клетках

e) e)      напольное

 

12. 12.  <test>

Животноводческие фермы это – специализированные предприятия, предназначенные для выращивания скота и птицы и производства продукции животноводства. По назначению животноводческие фермы подразделяются на товарные и племенные, а товарные в свою очередь, на специализированные и общего назначения. К  специализированным фермам крупного рогатого скота относятся молочные, откормочные.

Какой способ содержания животных принимают на фермах крупного рогатого скота…

 

a) a)      в групповых станках

b) b)      беспривязное на глубокой несменяемой подстилке

c) c)      в индивидуальных станках

d) d)      напольное

e) e)      в клетках

 

13. 13.  <test>

Животноводческие фермы это – специализированные предприятия, предназначенные для выращивания скота и птицы и производства продукции животноводства. По назначению животноводческие фермы подразделяются на товарные и племенные, а товарные в свою очередь, на специализированные и общего назначения. К  специализированным фермам крупного рогатого скота относятся молочные, откормочные.

Какой способ содержания животных принимают на фермах крупного рогатого скота…

 

a) a)      в групповых станках

b) b)      в индивидуальных станках

c) c)      беспривязно-боксовое

d) d)      напольное

e) e)      в клетках

 

14. 14.  <test>

 Животноводческие фермы это – специализированные предприятия, предназначенные для выращивания скота и птицы и производства продукции животноводства. По назначению животноводческие фермы подразделяются на товарные и племенные. Товарные в свою очередь делятся на специализированные и общего назначения. К специализированным свиноводческим фермам относятся откормочные и репродукторные, а к фермам общего назначения – предприятия с законченным производственным циклом. К основным постройкам свинофермы относятся: свинарники, которые подразделяются на свинарники-маточники и свинарники-откормочники. В свинарниках-маточниках содержатся холостые и супоросные матки.

Какой способ содержания животных применяют в свинарниках – маточниках.

 

a) a)      привязное

b) b)      беспривязное

c) c)      беспривязно-боксовое

d) d)      напольное

e) e)      в групповых станках

 

15. 15.  <test>

Свиноводческие фермы по назначению подразделяются на племенные и товарные. Племенные предназначены для улучшения существующих и выведения новых высокопродуктивных пород скота. Товарные фермы служат для производства мяса и подразделяются на специализированные (репродукторные и откормочные) и фермы с законченным производственным циклом. К основным постройкам свинофермы относятся свинарники, которые подразделяются на маточники и откормочники. В свинарниках-маточниках содержатся холостые и супоросные матки. Какой способ содержания животных применяют в свинарниках-маточниках.

 

a) a)      напольное

b) b)      беспривязно-боксовое

c) c)      беспривязное

d) d)      в индивидуальных станках

e) e)      привязное

 

16. 16.  <test>

 Свиноводческие фермы по назначению подразделяются на племенные и товарные. Племенные предназначены для улучшения существующих и выведения новых высокопродуктивных пород скота. Товарные фермы служат для производства мяса и подразделяются на специализированные (репродукторные и откормочные) и фермы с законченным производственным циклом. К основным постройкам свинофермы относятся свинарники, которые подразделяются на маточники и откормочники. В свинофермах-откормочниках содержатся молодняк на откорме и выбракованные взрослые свиньи.

Какой способ содержания животных применяют в свинарниках-откормочниках.

 

a) a)      напольный

b) b)      привязной

c) c)      крупногрупповой безвыгульный

d) d)      беспривязный 

e) e)      в клетках

 

17. 17.   <test>

Свиноводческие фермы по назначению подразделяются на племенные и товарные. Племенные предназначены для улучшения существующих и выведения новых высокопродуктивных пород скота. Товарные фермы служат для производства мяса и подразделяются на специализированные (репродукторные и откормочные) и фермы с законченным производственным циклом. К основным постройкам свинофермы относятся свинарники, которые подразделяются на маточники и откормочники. В свинофермах-откормочниках содержатся молодняк на откорме и выбракованные взрослые свиньи.

Какой способ содержания животных применяют в свинарниках-откормочниках.

 

a) a)      напольный 

b) b)      привязной

c) c)      мелкоогрупповой

d) d)      крупногрупповой свободновыгульный

e) e)      в клетках

 

18. 18.   <test>

Птицеводческие фермы по назначению подразделяются на следующие четыре типа: товарные (яичного и мясного направления); племенные, преднахначены для совершенствования существующих и выведения новых специализированных пород и сочитающихся линий птицы; специализированные по выращиванию гибридных кур-молодок для товаврных ферм; инкубаторно-птицеводческие хозяйства. К основным постройкам птицефермы относятся птичники, которые имеют различную планировку в зависимости от способа содержания. Какой способ содержания птиц применяют на птицефермах.

 

a) a)      привязный

b) b)      беспривязный

c) c)      напольный

d) d)      крупногрупповой безвыгульный

e) e)      в индивидуальных станках

 

19. 19.   <test>

Птицеводческие фермы по назначению подразделяются на следующие четыре типа: товарные (яичного и мясного направления); племенные, преднахначены для совершенствования существующих и выведения новых специализированных пород и сочитающихся линий птицы; специализированные по выращиванию гибридных кур-молодок для товаврных ферм; инкубаторно-птицеводческие хозяйства. К основным постройкам птицефермы относятся птичники, которые имеют различную планировку в зависимости от способа содержания. Какой способ содержания птиц применяют на птицефермах.

 

a) a)      привязный 

b) b)      беспривязный

c) c)      беспривязно-воксовый

d) d)      крупногрупповой

e) e)      в клетках

 

20. 20.  <test>

Важную роль для выбора системы и способа содержания животных, типа и размеров ферм, конструкции здания и строительных материалов, технологии и инженерно-технической организации производства играют природно-климатические условия. От них в основном  зависит и микроклимат внутри животноводческих помещений. 

Что понимается под микроклиматом животноводческого помещения?

 

a) a)         сочетание основных физических и химических параметров воздушной среды помещения

b) b)        сочетание основных и вспомогательных построек

c) c)         сочетание физических параметров животных

d) d)        сочетание машин и оборудования

e) e)         сочетание различных половозрастных групп животных

 

21. <test>

Микроклиматом животноводческих помещений называется совокупность физических и химических факторов воздушной среды, сформировавшаяся внутри этих помещений. К важнейшим факторам микроклимата относятся:  температура и относительная влажность воздуха, скорость его движения, химический состав, а также наличие взвешенных частиц пыли и микроорганизмов. При оценке химического состава воздуха определяют прежде всего содержание вредных газов, присутствие которых снижает сопротивляемость организма.

Укажите газ, который входит в состав воздуха, и не относится к вредным.

 

a) a)      углекислый

b) b)      аммиак

c) c)      сероводород

d) d)      азот

e) e)      окись углерода

22. <test>

Микроклиматом животноводческих помещений называется совокупность физических и химических факторов воздушной среды, сформировавшаяся внутри этих помещений. К важнейшим факторам микроклимата относятся:  температура и относительная влажность воздуха, скорость его движения, химический состав, а также наличие взвешенных частиц пыли и микроорганизмов. 

Укажите что не вызывает изменений параметров микроклимата животноводческого помещения

 

a) a)      колебание температуры внешнего воздуха

b) b)      приток и потери тепла через материалы постройки

c) c)      тепло выделяемое животными

d) d)      количество выделяемого пара

e) e)      размеры помещения

 

23. <test>

Практически под микроклиматом помещений понимают регулируемый воздухообмен, т.е. организованное удаление из помещений загрязнённого и подачу в них чистого воздуха через систему вентиляции. По принципу действия системы вентиляции делятся на естественную (гравитационную), принудительную с механическим побудителем потока и комбинированную. Основой для выбора системы вентиляции  животноводческого помещения служит множество параметров.

Укажите параметр, который не является основой для выбора системы вентиляции животноводческого помещения.

 

a) a)      конструктивные особенности здания

b) b)      период года

c) c)      вид содержащихся животных

d) d)      количество обслуживающего персонала

e) e)      поголовье содержащихся животных

 

24. <test>

Практически под микроклиматом помещений понимают регулируемый воздухообмен, т.е. организованное удаление из помещений загрязнённого и подачу в них чистого воздуха через систему вентиляции. По принципу действия системы вентиляции делятся на естественную (гравитационную), принудительную с механическим побудителем потока и комбинированную. 

Какая вентиляционная система не используется в животноводческих помещениях.

 

a) a)      вытяжная (вакуумная)

b) b)      приточная (нагнетательная)

c) c)      продувная

d) d)      комбинированная

e) e)      нет правильного ответа

 

25. <test>

Практически под микроклиматом помещений понимают регулируемый воздухообмен, т.е. организованное удаление из помещений загрязнённого и подачу в них чистого воздуха через систему вентиляции. По принципу действия системы вентиляции делятся на естественную (гравитационную), принудительную с механическим побудителем потока и комбинированную. 

Каким образом осуществляется воздухообмен в животноводческом помещении при приточно-вытяжной системе вентиляции

 

a) a)      подача свежего воздуха через окна и удаление отработанного воздуха вентилятором

b) b)      подача и удаление воздуха через окна

c) c)      подача и удаление воздуха вентиляторами

d) d)      свежий воздух нагнетается вентилятором, а отработанный воздух вытесняется за счёт избыточного давления

e) e)      подача через окна и удаление через трубы за счёт естественной тяги

 

26. <test>

Практически под микроклиматом помещений понимают регулируемый воздухообмен, т.е. организованное удаление из помещений загрязнённого и подачу в них чистого воздуха через систему вентиляции. По принципу действия системы вентиляции делятся на естественную (гравитационную), принудительную с механическим побудителем потока и комбинированную. 

Каким образом осуществляется воздухообмен в животноводческом помещении при приточной (нагнетательной) системе вентиляции

 

a) a)      подача вентилятором, а удаление за счёт избыточного давления

b) b)      подача и удаление вентиляторами

c) c)      подача и удаление воздуха через окна

d) d)      подача через окна и удаление вентилятором

e) e)      нет правильного ответа

 

 

 

2. Раздел

Механизация процессов консервирования стебельных кормов

 

27. <test>

Укажите операцию, которая не входит в технологический процесс закладки силоса

 

a) a)      скашивание, измельчение и погрузка в транспортные средства

b) b)      транспортировка массы в силосные сооружения

c) c)      разгрузка, выравнивание и трамбовка силосной массы

d) d)      скашивание в валки и подбор их без измельчения

e) e)      защита наружной открытой поверхности

 

28.<test>

Одним из условий получения качественного силоса является оптимальная влажность силосуемой массы.

Укажите значения оптимальной влажности силосуемой массы

 

a) a)      10…15%

b) b)      20…25%

c) c)      70…75%

d) d)      30…35%

e) e)      40…45%   

 

29. <test>

Одним из условий получения качественного силоса является продолжительность закладки его в хранилище, которая должна быть не более

 

a) a)      пяти суток

b) b)      десяти суток

c) c)      пятнадцати суток

d) d)      двух суток

e) e)      двадцати суток

 

30. <test>

Одним из условий получения качественного силоса в траншеях является толщина ежедневно укладываемого слоя, которая должна быть не менее

 

a) a)      0,2м

b) b)      0,8м

c) c)      0,6м

d) d)      0,4м

e) e)      0,1м

 

31. <test>

Одним из условий получения качественного силоса является создание необходимого температурного режима, которая должна быть в пределах

 

a) a)      5…150С

b) b)      10…200С

c) c)      25…350С

d) d)      30…400С

e) e)      45…550С

 

32. <test>

Одним из условий получения качественного силоса в башнях является толщина ежедневно укладываемого слоя, которая должна быть не менее

 

a) a)      0,5…1,0м

b) b)      1,0…1,5м

c) c)      1,5…2,0м

d) d)      2,0…2,5м

e) e)      2,5…3,0м

 

 

 

 

33. <test>

Силосование это консервирование кормов кислотой в среде изолированной от воздуха. Кислота образуется из сахара, содержащегося в растительной массе растений. Укажите название кислоты

 

a) a)      уксусная 

b) b)      азотная 

c) c)      пирровиноградная 

d) d)      серная

e) e)      молочная

 

34. <test>

По силосуемости, определяемой содержанием сахара, растения делятся на три группы. Укажите эти группы (три правильных ответа)

 

a) a)      легко силосующиеся, трудно силосующиеся, не силосующиеся 

b) b)      средне силосующиеся, легко силосующиеся, мало силосующиеся

c) c)      трудно силосующиеся, средне силосующиеся, мало силосующиеся

d) d)      нет правильного ответа

e) e)      все ответы правильные

 

35. <test>

Технологический процесс закладки силоса включает в себя скашивание, измельчение и погрузку измельчённой массы в транспортные средства. Подберите комплект машин для выполнения данной операции

 

a) a)      комбайн КСК-100А, КСС-2,6, косилка-измельчитель КУФ-1,8

b) b)      комбайн КСК-100А, КСС-2,6, косилка КД-Ф-4,0

c) c)      комбайн КСК-100А, КСС-2,6, комбайны СК-5М «Нива», Дон-1500

d) d)      комбайны СК-5М «Нива», Дон-1500, косилка КД-Ф-4,0

e) e)      косилка КД-Ф-4,0, косилка КС-2,1

 

36. <test>

Самоходный кормоуборочный комбайн КСК-100А универсальная машина, которая одновременно может выполнить несколько операций. Укажите операцию, которую не может выполнить КСК-100А

 

a) a)      скашивание и измельчение силосных культур

b) b)      скашивание, измельчение и погрузка измельчённой массы в транспортное средство

c) c)      подбор валков и измельчение кормовых культур

d) d)      скашивание и обмолот зерновых культур

e) e)      подбор валков, измельчение и погрузка

 

37. <test>

Кормоуборочный комбайн, КСК-100А универсальная машина и состоит из нескольких элементов. Укажите правильный перечень элементов комбайна

 

a) a)      жатка, молотильный аппарат, бункер, соломотряс

b) b)      самоходный шасси, две жатки, подборщик, измельчитель, силосопровод, дефлектор 

c) c)      жатка подборщик, копнитель, соломотряс

d) d)      подборщик, измельчитель, соломотряс, молотильный аппарат

e) e)      молотильный аппарат, очистка, соломотряс, копнитель, измельчитель

 

 

 

 

38. <test>

Кормоуборочный комбайн КСК-100А снабжён двумя жатками. Ширина захвата каждой жатки 3,2м и они предназначены для уборки разных культур. Укажите, для уборки каких культур предназначены жатки КСК-100А

 

a) a)      тонко и толстостебельные

b) b)      мягко и жёстко стебельные

c) c)      низко и высокостебельные 

d) d)      сухо и влажно стебельные

e) e)      прямо и криво стебельные 

 

39. <test>

Кормоуборочный комбайн КСК-100А имеет силосопровод с направленным козырьком-дефлектором. По силосопроводу измельчённая масса направляется в транспортное средство. Для обеспечения точности погрузки силосопровод может разворачиваться вокруг своей оси. Укажите на какой максимальный угол может разворачиваться силосопровод КСК-100А.

 

a) a)      450С

b) b)      600С

c) c)      900С

d) d)      1500С

e) e)      1800С

 

40. <test>

Кормоуборочный комбайн КСК-100А снабжён измельчающим аппаратом, который состоит из набора элементов. Укажите правильный перечень элементов измельчающего аппарата.

 

a) a)      приёмный битер, барабан, подбарабанье, отбойный битер

b) b)      приёмный и отбойный битеры, два бильных барабана с подбарабаньями

c) c)      барабан 12-ю ножами и 12-ю швырялочными лопатками, противорежущая пластина   

d) d)      вращающийся диск, с прямыми ножами и лопатками, противорежущая пластина

e) e)      вращающийся диск со штифтами, неподвижное кольцо со штифтами, лопатки-швырялки

 

41. <test>

Кормоуборочный комбайн КСК-100А используется при уборке как силосных культур, так и трав. Это обстоятельство вызывает необходимость измельчения стеблей в широких пределах: от 30 до 150мм. Каким образом осуществляются регулировки степени измельчения

 

a) a)         изменением поступательной скорости комбайна и установки на измельчающий барабан 12; 8; 6; или 4 ножей

b) b)         изменением поступательной скорости комбайна и изменением скорости подачи питающего аппарата

c) c)         изменением скорости подачи питающего аппарата и зазора между ножом и противорежущей пластиной

d) d)         изменением скорости подачи питающего аппарата и установки на измельчающий барабан 12; 8; 6 или 4 ножей

e) e)         изменением поступательной скорости комбайна и снятием противорежущей пластины

 

42. <test>

Погрузчик-измельчитель ПСК-5 предназначен для отбора кормов с измельчением и погрузки их в транспортное средство. Укажите для выемки каких кормов используют ПСК-5.

 

a) a)      жидких, корнеклубнеплодов, травяной муки

b) b)      концентрированных, жидких, пищевых отходов

c) c)      премиксов, кормовых добавок и микродобавок

d) d)      силоса, сенажа, сена, соломы

e) e)      силоса, сенажа, пищевых отходов, кормовых дрожжей 

 

43. <test>

Измельчающий барабан рабочий орган погрузчика измельчителя ПСК-5 выполняет основную работу: отрезает от кормового монолита частицы определённой длины. Что из себя представляет данный рабочий орган.

 

a) a)      барабан с криволинейными ножами

b) b)      фрезбарабан с Г-образными ножами

c) c)      барабан с прямолинейными ножами

d) d)      диск с прямолинейными ножами

e) e)      подвижные и неподвижные штифты 

 

44. <test>

Погрузчик измельчитель ПСК-5 отбирает от кормового монолита слой толщиной до200мм и отобранную массу направляет в кузов транспортного средства. В какой последовательности протекают операции измельчения и погрузки кормов при выемке с использованием ПСК-5.

 

a) a)      отрезание частиц корма – поступление в приёмную камеру – поступление в вентилятор – движение по силосопроводу - поступление в кузов транспортного средства

b) b)      поступление в вентилятор – швырялку -   отрезание частиц корма – поступление в приёмную камеру – движение по силосопроводу – поступление в кузов транспортного средства

c) c)      движение по силосопроводу – поступление в кузов транспортного средства – отрезание частиц корма – движение по силосопроводу – поступление в приёмную камеру.

d) d)      отрезание частиц корма – поступление в кузов транспортного средства – движение по силосопроводу – поступление в вентилятор-швырялку – поступление в приёмную камеру

e) e)      отрезание частиц корма – движение по силосопроводу – поступление в кузов транспортного средства – поступление в приёмную камеру – поступление в вентилятор-швырялку

 

45. <test>

При погрузке отобранной от кормового монолита массы погрузчиком-измельчителем ПСК-5 дальность полёта частиц корма обеспечивается совместным  действием

 

a) a)      фрезбарабана и шнека

b) b)      фрезбарабана и вентилятора-швырялки

c) c)      вентилятора-швырялки и шнека

d) d)      выгрузной трубы и фрезбарабана

e) e)      выгрузной трубы и отражающего козырька

46. <test>

Укажите какое из состояний травы не характерно для сенажа. 

 

a) a)      трава свежескошенная и провяленная до влажности 50…55%

b) b)      измельчённая трава

c) c)      трава, заложенная и уплотнённая в герметических траншеях

d) d)      трава, измельчённая высушенная до влажности 12…14%

e) e)      нет правильного ответа

 

 

47. <test>

Для получения сенажа высокого качества при башенном хранении необходимо строго соблюдать определённые условия. Какое из условий не способствует повышению качества получаемого сенажа

 

a) a)      влажность закладываемой сенажной массы 50…55%

b) b)      температурный режим в пределах 28…300С

c) c)      толщина ежедневно укладываемого слоя не менее 5м

d) d)      время заполнения башни 2…3суток

e) e)      полная разгерметизация башни в период хранения

 

48. <test>

Для получения сенажа высокого качества при траншейном хранении необходимо строго соблюдать определённые условия. Какое из условий снижает качество получаемого сенажа

 

a) a)      полная разгерметизация траншеи после заполнения

b) b)      температурный режим в пределах 28..300С

c) c)      толщина ежедневно укладываемого слоя в пределах 1…1,2м

d) d)      время заполнения хранилища не более 2…3суток

e) e)      влажность закладываемой сенажной массы в пределах 50…55%

 

49. <test>

При закладке и выемке сенажной массы из башни применяют комплект машин. Укажите марку машины, которая не входит в данный комплект

 

a) a)      транспортёр загрузчик ТЗБ-30

b) b)      погрузчик-измельчитель ПСК-5  

c) c)      распределитель массы в башне РМБ-9,15

d) d)      нет правильного ответа

e) e)      разгрузчик башен РБВ-6

 

50. <test>

 Для выемки сенажа из сенажной башни используют разгрузчик башни верхний РБВ-6. Основными рабочими органами РБВ-6 являются

 

a) a)      фрезерный барабан

b) b)      два радиальных шнека и вентилятор-швырялка

c) c)      бульдозерная навеска и мехлопата

d) d)      ленточный транспортёр и нория 

e) e)      ковшовый транспортёр и шнек  

 

 

3. 3.     Механизация приготовления 

и раздачи кормов

 

3.1 3.1   Механизация измельчения концентрированных кормов.

 

51. <test>

Чтобы корм сделать более питательным, полезным, вкусным и обеспечить полное его поедание применяют четыре способа приготовления кормов. Укажите несуществующий способ приготовления кормов. 

 

a) a)      механический

b) b)      физический

c) c)      химический

d) d)      тепловой

e) e)      биологический

 

52. <test>

Существуют следующие способы приготовления кормов: механический, химический, тепловой и биологический. Измельчение  - одна из операций механического способа подготовки кормов, которой подвергаются все виды кормов. Измельчение проводят с целью (укажите неправильный ответ).

 

a) a)         обеспечения лучшего смешивания с другими компонентами при  производстве кормовой смеси

b) b)        увеличения суммарной площади поверхности корма

c) c)         улучшения переваримости корма

d) d)        повышения усвояемости организмом животного

e) e)         улучшение химического состава корма

 

53. <test>

 Продолжите данное предложение, указав правильное название силы.

 Измельчением называется процесс разделения механическим путём твёрдого тела на части, т.е. путём приложения внешних сил, превосходящих силы…

a) a)      центростремительные

b) b)      молекулярного сцепления

c) c)      центробежные

d) d)      гравитационные

e) e)      равноускоренного движения

 

54. <test>

Измельчение – одна из операций механического способа подготовки кормов к скармливанию.

Количественной мерой измельчённости сыпучих материалов служит показатель удельной площади поверхности. Удельной площадью поверхности материала называется суммарная площадь поверхности всех частиц, заключённых в единице… (укажите два правильных ответа)

 

a) a)      высоты

b) b)      нет правильного ответа

c) c)      объёма

d) d)      ширины

e) e)      длины

 

55. <test>

Крупность частиц измельчённого корма используется при оценке качества продуктов измельчения. Для энергетической оценки процессов измельчения необходимо знать степень измельчения, которая определяется по формуле…

 

a) a)      λ=V/Vk  или  λ=V/Vk
 

b) b)      λупл=P/Pk   или   λ=ρk/ρ0
 

c) c)      [image: image1.wmf]нач
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d) d)      λупл=V/Vk  или λ=P/Pk
 

e) e)      λ=V/Vk  или  λ=h/hk
 

 

56. <test>

Для определения работы измельчения немецким учёным П. Риттенгером была предложена энергетическая теория (1867г.)

Укажите название и теоретическую зависимость этой теории.

 

a) объёмная   Ak = f(ΔV)= Kk*D3
 

b) поверхностная  AR = f (ΔS)=KR*D2
 

c) эмпирическая   AV = CV * lgλ3 

 

d) примирительная   AB = KB * D2.5
 

f) f)        основная  A = f(ΔV) + f1(ΔS)

 

57. <test>

Для определения работы измельчения русский учёный В.Л. Кирпичёв (1874г.), а позднее немецкий учёный Ф. Кин (1885г.) предложили энергетическую теорию. Укажите название и теоретическую зависимость этой теории.

a) a)      объёмная  Ak = f(ΔV) = Kk * D2
 

b) b)      поверхностная  AR = f(ΔS) = Kk * D2
 

c) c)      основная   A = f(ΔV) + f1(ΔS)

 

d) d)      примирительная  AB = KB * D2.5
 

e) e)      эмпирическая  AV = CV * lgλ3
 

 

58. <test>

В связи с отсутствием теории наиболее полно отображающей процесс измельчения и учитывающей влияние конкретных условий на его энергоёмкость в 1952г. Ф. Бондом была предложена теория…

 

a) a)      объёмная  Ak = f(ΔV) = Kk * D3
 

b) b)        основная  [image: image3.wmf])
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c) c)      примирительная  [image: image4.wmf]5
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d) d)      эмпирическая   [image: image5.wmf]3
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e) e)      поверхностная  AR = f(ΔS) = Kk * D2
 

59. <test>

В 1928 году русский учёный, академик, предложил оценивать работу измельчения по формуле, учитывающей недостатки поверхностной и объёмной теории измельчения. В последствии эта формула получила название основного закона измельчения. Укажите формулу и её автора.

 

a) a)      AK = KK * D3 – закон Коирничева-Кика

 

b) b)      АR = KR * D2 – закон Риттингера

 

c) c)      AB = KB * D2.5 – закон Бонда

 

d) d)      A = k * ΔV + α *ΔS – закон Ребиндера

 

e) e)      Нет правильного ответа

 

60. <test>

Основной закон измельчения Ребиндера  А = k * ΔV + α *ΔS  не может быть использован при количественных расчётах, т.к. неизвестны значения коэффициентов пропорциональности k или α. В 1952 году С.В. Мельников предложил эмпирическую рабочую формулу для определения затрат работы на измельчение. Укажите рабочую формулу С.В. Мельникова.

 

a) a)      AK = KR * D3
 

b) b)      AR = KR * D2
 

c) c)      AB = KB * D3
 

d) d)      A = f(ΔV) + f1(ΔS)

 

e) e)      Аизм = С1 * lgλ3 * C2(λ – 1)

 

61. <test>

В технологии приготовления концентрированных кормов основными машинами являются измельчители ударного действия – молотковые дробилки. Они обладают рядом преимуществ по сравнению с машинами подобного назначения. Укажите ответ, который нельзя причислить к достоинствам дробилки.

 

a) a)      простота устройства и надёжность

b) b)      компактность и динамичность

c) c)      высокая скорость рабочих органов

d) d)      высокая энергоёмкость 

e) e)      непосредственное соединение вала машины с электродвигателем

 

62. <test>

В технологии приготовления концентрированных кормов основными машинами являются измельчители ударного действия – молотковые дробилки. Они обладают рядом преимуществ по сравнению с машинами подобного назначения. Однако, молотковые дробилки имеют и недостатки. Укажите ответ, который нельзя классифицировать как недостаток.

 

a) a)      простота и надёжность

b) b)      высокая энергоёмкость

c) c)      повышенное содержание переизмельчённых частиц в готовом продукте

d) d)      интенсивный износ рабочих органов

e) e)      повышенная запылённость помещения

 

63. <test>

Типичная классическая схема молотковой дробилки включает в себя следующие элементы. Укажите правильный набор элементов дробилки.

 

a) a)          подающий и уплотняющий транспортёры, барабан с ножами, противорежущая пластина

b) b)          бункер с заслонкой, молотковый барабан с шарнирно подвешенными молотками, решето и деки

c) c)          приёмный и отбойный битеры, бильный барабан, дека

d) d)          подающий и уплотняющий транспортёры, бильный барабан

e) e)          бункер с выгрузным шнеком, приёмный и отбойный битеры, штифтовый барабан, подбарабанье

 

64. <test>

Классификация молотковых дробилок  с шарнирно закреплёнными молотками, предусматривает наличие общих признаков, по которым можно сравнивать различные типы дробилок. Укажите признак, по которому не классифицируются молотковые дробилки.

 

a) a)      по расположению вала в пространстве они бывают с горизонтальным и вертикальным валом

b) b)      по способу подачи материала в дробильную камеру дробилки бывают с самотечной и принудительной подачей

c) c)      по способу отвода продукта дробилки бывают с самотечным и принудительным отводом

d) d)      по виду закрепления молотков дробилки бывают с шарнирно и жёстко закреплёнными молотками

e) e)      по количеству этапов выполнения измельчения дробилки бывают одностадийные (специализированные) и двух стадийные (универсальные).

65. <test>

Существуют два типа молотковых дробилок: со сменными решётами и безрешётные. В молотковых дробилках первого типа сменные решёта служат для…

Указать правильный ответ, наиболее полно определяющий назначение решёт.

 

a) a)      отвода готового продукта

b) b)      регулируют степень измельчения корма

c) c)      отвода смеси воздуха и пыли 

d) d)      вентиляции дробильной камеры 

e) e)      отвода готового продукта и регулируют степень измельчения корма

 

66. <test>

 Дробильная камера молотковой дробилки снабжена деками, которые бывают чугунной рифлёной или стальной с пробивными отверстиями. Вместе со сплошной стенкой корпуса деки образуют шероховатую поверхность,… 

 

a) a)      ускоряющую движение слоя материала в камере, и тем не способствуют его измельчению

b) b)      ускоряющую движение слоя материала в камере, и тем способствуют его измельчению

c) c)      задерживающую движение слоя материала в камере, и тем  способствуют его измельчению

d) d)      задерживающую движение слоя материала в камере, и тем не способствуют его измельчению

e) e)      нет правильного ответа

 

 

 

 

67 <test>

Согласно теории, рабочий процесс дробилки характеризуется наличием последовательно протекающих этапов, обеспечивающих продвижение рабочего материала через рабочую камеру.

Укажите правильную последовательность

 

a) a)      подача сырья, переработка материала и отвод готового продукта

b) b)      отвод готового продукта, подача сырья и переработка материала в камере

c) c)      подача сырья, отвод готового продукта и переработка материала в камере

d) d)      переработка материала в камере, подача сырья и отвод готового продукта

e) e)      переработка материала в камере, отвод готового продукта и подача сырья

 

68. <test>

Укажите марку универсальной молотковой дробилки предназначенной для дробления концентрированных, зелёных и грубых кормов

 

a) a)      ДБ-5

b) b)      КДУ-2,0 и «Украинка»

c) c)      КДМ-2

d) d)      КДМ-3

e) e)      Нет правильного ответа   

69. <test>

Укажите марку безрешётной молотковой дробилки, предназначенной для дробления концентрированных кормов

 

a) a)      ДБ-5

b) b)      КДУ-2,0 «Украинка»

c) c)      КДМ-2

d) d)      КДМ-3

e) e)      Нет правильного ответа

 

70. <test>

Важным физико-механическим свойством измельчаемого зерна является влажность, т.к. энергоёмкость процесса дробления находится в прямой зависимости от влажности. Поэтому в основном дробилки рассчитаны на дробление зерна с влажностью не более 13…14%. Укажите марку молотковой дробилки, предназначенной для дробления зерна с влажностью до 17%.

 

a) a)      ДБ-5

b) КДУ-2,0 «Украинка»

c) КДМ-2

d) КДМ-3

e) Нет правильного ответа

 

71. <test>

Согласно зоотехническим требованиям в зависимости от вида животных, пола и возраста предусмотрено измельчение зерна на частицы с определёнными размерами. Какой сменный рабочий орган дробилки КДУ-2,0 «Украинка» регулирует размер измельчения частиц?

 

a) a)      дека

b) b)      молотки

c) c)      решето

d) d)      вентилятор

e) e)      ножевой барабан

72. <test>

Степень измельчения частиц при дроблении на молотковых дробилках регулируют сменными решётами. Укажите марку дробилки, где степень измельчения частиц не регулируется решётами.

 

a) a)      ДКУ-1,0

b) b)      КДУ-2,0 «Украинка»

c) c)      КДМ-3

d) d)      ДБ-5

e) e)      КДМ-2

 

73. <test>

Укажите с помощью какого рабочего органа регулируется степень измельчения частиц зерна на безрешётной молотковой дробилке ДБ-5

 

a) a)      сменные решёта

b) b)      деки

c) c)      вентилятор

d) d)      разгрузочный шнек

e) e)      заслонкой

 

74. <test>

На безрешётной молотковой дробилке ДБ-5 зерно в бункер подаётся загрузочным шнеком непосредственно из бурта. В процессе работы дробилки шнек включается и выключается автоматически с помощью устройств автоматики, расположенных в бункере.

Укажите эти устройства.

 

a) a)      тепловые реле

b) b)      фото реле

c) c)      тепловое и фото реле

d) d)      датчики верхнего и нижнего уровней

e) e)      нет правильного ответа

 

75. <test>

Универсальная дробилка КДУ-2,0 «Украинка» предназначена для измельчения концентрированных, зелёных и грубых кормов. Для измельчения зелёных и грубых кормов здесь использован измельчающий аппарат в виде…

 

a) a)      барабан со штифтами 

b) b)      дека с плоскими решётами и противорежущей платины

c) c)      диска со штифтами

d) d)      нет правильного ответа

e) e)      барабан с криволинейными ножами и противорежущей пластины

3.2 3.2  Механизация измельчения грубых кормов

 

 

76. <test>

Грубые корма содержат большое количество труднопереваримой клетчатки до (40%) и без предварительной подготовки плохо поедаются животными. Для повышения поедаемости их подвергают механической и тепловой обработке. Для повышения переваримости и питательности грубых кормов их подвергают биологической и химической обработкам. Подготовку грубых кормов к скармливанию проводят по одной из следующих схем. Укажите неправильный ответ

a) a)      измельчение – запаривание – смешивание

b) b)      измельчение – химическая обработка - запаривание – смешивание

c) c)      мойка – запаривание – разминание – дозирование – смешивание

d) d)      сушка – измельчение в муку – дозирование – смешивание

e) e)      сушка – измельчение в муку – гранулирование

 

77. <test>

При резании лезвием материал разрушается в основном под действием давления непосредственно самой вершины двухгранного угла рабочей части ножа, называемой лезвием. Рабочий процесс перерезания ножом слоя  стеблей состоит из двух этапов: предварительного уплотнения и собственно резания материала. Резание лезвием может начаться только после того, как материал будет уплотнён ножом до определённого предела. Сила сжатия, действующая со стороны ножа и способная возбудить процесс резания, называется критической силой Pкр и величина её определится из выражения

 

Ркр = Ррез + Т1 + Т2 * cos γ,

 

Где  Ррез – сопротивление резанию лезвием (Ррез = δ * ΔS * σр);


Т1 – сила трения, обусловленная действием бокового давления Робж., возникающего при внедрении клина в перерезаемый слой (Т1 = f * Робж);


Т2 – сила трения на фаске ножа, обусловленная давлением со стороны сдвигаемого материала (Т2 = f * N = f * R * cosφ);


Гамма (γ) – угол заточки

Укажите какая из составляющих критической силы имеет наибольшее  значение

 

a) a)      Ррез
b) b)      Т1
c) c)      Т2
d) d)      Т2 * Cosγ
e) e)      Cosγ
 

78. <test>

При резании лезвием сила сжатия, действующая со стороны ножа и способная возбудить процесс резания, называется критической силой Ркр и величина её определится из выражения

 

Ркр = Ррез + Т1 + Т2 * Сosγ
 

Из трёх составляющих критической силы наибольшее значение имеет сопротивление резанию Ррез, величину которого определяют по формуле

 

Ррез = δ * ΔS * σр
 

Укажите два неправильных ответа в наименовании составляющих Ррез
 

a) a)      Δ – прирост длины активной части лезвия

b) b)      δ – толщина (острота) лезвия

c) c)      ΔS – длина активной части лезвия

d) d)      σр – нормальные (контактные) разрушающие напряжения возникающие в перерезаемом слое

e) e)      нет правильного ответа 

 

 

 

 

79. <test>

Теория резания лезвием из всего многообразия выделяют три характерных случая, или три вида резания:

Нормальное, наклонное и скользящее. Отмеченные виды резания отличаются друг от друга величиной угла τ,  заключённого между направлением движения рассматриваемой точки лезвия и нормалью к лезвию, проходящей через эту точку. Угол τ называется углом скольжения.

Укажите выражение, отражающее условие протекания нормального резания, когда резание производится только нормальной силой N без участия боковой силы.

 

a) a)      τ >= φ
b) b)      τ = 0

c) c)      0 < τ <φ
d) d)      τ >= φ, 0 < τ < φ
e) e)      τ >= φ, 0 < τ < φ 
 

80. <test>

Теория резания лезвием выделяет три характерных случая, или три вида резания: нормальное, наклонное и скользящее. Отмеченные виды резания отличаются друг от друга величиной угла τ, заключенного между направлением движения рассматриваемой точки лезвия и нормалью к лезвию, проходящей через эту точку. Угол τ называется углом скольжения.

Укажите выражение, отражающее условие протекания наклонного резания, когда кроме нормального давления имеет место и боковая сила, но она ещё не может вызвать скользящего движения частиц материала по лезвию.

 

a) a)      τ >= φ
b) b)      τ = 0

c) c)      τ >= φ, τ =0

d) d)      0 < τ < φ
e) e)      τ >= 0, 0 < τ < φ
 

81. <test>

Теория резания лезвием выделяет три характерных случая, или три вида резания: нормальное, наклонное и скользящее. Отмеченные виды резания отличаются друг от друга величиной угла τ, заключённого между направлением движения рассматриваемой точки лезвия и нормалью к лезвию, проходящей через  эту точку. Угол τ называется углом скольжения.

Укажите выражение, отражающее условие протекания скользящего резания, когда резание производится нормальным давлением с участием боковой силы, которая в этом случае обуславливает скользящее движение частиц материала вдоль по лезвию (или лезвия по материалу)

 

a) a)      τ = 0

b) b)      τ >= φ
c) c)      τ = 0, 0 < τ < φ
d) d)      0 < τ < φ
e) e)      τ = 0, τ>= φ
 

82. <test>

При нормальном резании кроме нормального давления, имеет место боковая сила, но она ещё не может вызвать скользящего движения частиц материала по лезвию, т.к. угол скольжения меньше угла трения, т.е. 0 < τ < φ. Резание здесь производится только нормальным давлением, но с изменившимся углом заточки  ( γ ). В этом случае наблюдается уменьшение потребного удельного давления, что происходит вследствие уменьшения фактического угла заточки при перемещении косо поставленного клина-лезвия. Это явление получило название кинематической трансформации угла γ1 заточки. Укажите формулу, по которой определяется величина трансформированного угла γ1 заточки. 
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83. <test>

Важнейшим параметром режима работы соломосилосорезки является удельная работа Ауд резания. Удельной работой резания называется работа, затрачиваемая на перерезание единицы  площади поперечного сечения стеблей. Она равна произведению удельного давления на коэффициент пропорциональности, который В.П. Горячкин назвал характеристикой ножа. Укажите формулу, по которой определяется величина удельной работы резания

 

a) a)      Ауд = q * (1-f1 tg τ)
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84. <test>

Для определения теоретической производительности соломосилосорезки необходимо знать значения таких показателей как высота (а), ширина (в) горловины, длина резки (l), число ножей (z), плотность перерезаемого материала (ρ), частоту вращения диска (n).

Укажите формулу, по которой определяется теоретическая производительность соломосилосорезки.
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85. <test>

Для осуществления рабочего процесса резания по принципу ножниц режущий аппарат должен иметь два лезвия (нож и противорежущая пластина), между которыми должен надёжно удерживаться материал. Угол между лезвием ножа и лезвием противорежущей пластины называется углом раствора X. Укажите неравенство, при котором угол раствора Х будет называться углом защемления Х и будет обеспечен процесс резания по принципу ножниц.
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86.<test>

Для измельчения грубых стебельных кормов используют следующие машины. Укажите неправильный ответ

 

a) a)      ДБ-5

b) b)      ИГК-30Б

c) c)      ИРТ-165

d) d)      РСС-6,0Б

e) e)      ДИП-2

 

87. <test>

Для измельчения грубых стебельных кормов (солома, сено) используют измельчитель ИГК-30Б.

Укажите тип измельчающего аппарата ИГК-30Б

 

a) a)      барабан с криволинейными ножами и противорежущая пластина

b) b)      барабан с прямолинейными ножами и противорежущая пластина

c) c)      диск с прямолинейными ножами и противорежущая пластина

d) d)      молотковый барабан и гребёнка

e) e)      диск с подвижными и дека с неподвижными штифтами

 

88. <test>

Измельчитель предназначен для измельчения сена, соломы и других грубых кормов, заготавливаемых в рассыпном виде, в тюках и рулонах с одновременной погрузкой измельчённого корма в транспортные средства.

Укажите марку этого измельчителя

 

a) a)      ДБ-5

b) b)      ИГК-30Б

c) c)      ИРТ-165

d) d)      РСС-6,0Б

e) e)      ДИП-2

 

89. <test>

Для измельчения грубых стебельных кормов используют соломосилосорезку РСС-6,0Б.

Укажите тип измельчающего аппарата РСС-6,0Б

 

a) a)      барабан с криволинейными ножами  и противорежущая пластина 

b) b)      диск с прямолинейными ножами и противорежущая пластина

c) c)      барабан с прямолинейными ножами и противорежущей пластиной

d) d)      молотковый барабан и гребёнка

e) e)      диск с подвижными и дека с неподвижными штифтами

 

90. <test>

Для измельчения грубых стебельных кормов, заготовленных в рассыпном виде, в тюках и рулонах с одновременной погрузкой измельчённого корма в транспортные средства используют измельчитель ИРТ-165.

Укажите тип измельчающего аппарата ИРТ-165

 

a) a)      барабан с криволинейными ножами и противорежущая пластина

b) b)      диск с прямолинейными ножами и противорежущая пластина

c) c)      барабан с прямолинейными ножами и противорежущая пластина

d) d)      молотковый барабан и гребёнка

e) e)      диск с подвижными и дека с неподвижными штифтами

 

91. <test>

Измельчитель рулонов и тюков ИРТ-165 имеет бункер, в который загружают измельчаемую массу.

Как загружаются корма в бункер измельчителя ИРТ-165

 

a) a)      скребковым транспортёром

b) b)      ковшовым транспортёром

c) c)      норией

d) d)      шнеком

e) e)      грейферным погрузчиком ПЭ-0,8 или стогометателем ПФ-0,5

 

92. <test>

Какой из ниже перечисленных измельчителей обеспечивает измельчение корма с расщеплением стеблей вдоль волокон? 

 

a) a)      ДБ-5

b) b)      ИГК-30Б

c) c)      РСС-60

d) d)      ИРТ-165

e) e)      ДИП-2

 

93. <test>

Какой из ниже перечисленных измельчителей не имеет технологических регулировок в рабочем органе, т.е. не регулируется длина получаемой резки?

 

a) a)      ИГК-30Б

b) b)      ДБ-5

c) c)      РСС-6,0Б

d) d)      ИРТ-165

e) e)      ДИП-2

 

94. <test>

Процесс измельчения грубых стебельных кормов в измельчителе ИГК-30Б имеет свои особенности. Они связаны с конструкцией элементов измельчающего аппарата, который состоит из подвижных и неподвижных штифтов. Что происходит со стеблями грубого корма, когда они попадают в измельчающий аппарат и проходят между подвижными и не подвижными штифтами? Укажите неправильный ответ.

 

a) a)      ломаются

b) b)      разрываются

c) c)      рубятся

d) d)      перетираются

e) e)      нет правильного ответа

95. <test>

Согласно зоотехническим требованиям при измельчении соломы и сена размер резки должен быть для КРС 40…50мм, лошадей – 30…40мм, овец – 20…30мм. Более мелкую резку (5…10мм) готовят, если в дальнейшем её смешивают с сочными кормами.

Укажите каким образом регулируют длину резки на соломосилосорезке 

РСС-6,0Б

 

a) a)      сменными решётами

b) b)      изменением количества ножей на диске и скорости подающего транспортёра

c) c)      ступенчатым изменением частоты вращения электродвигателя

d) d)      изменением количества молотков

e) e)      изменением количества ножей на барабане

 

96. <test>

 Согласно зоотехническим требованиям при измельчении соломы и сена размер резки должен быть для КРС 40…50мм, лошадей – 30…40мм, овец – 20…30мм. Более мелкую резку (5…10мм) готовят, если в дальнейшем её смешивают с сочными кормами.

Укажите каким образом регулируют длину резки на измельчителе рулонов и тюков ИРТ-165

 

a) a)      сменными решётами

b) b)      изменением количества ножей на диске и скорости подающего транспортёра

c) c)      ступенчатым изменением частоты вращения электродвигателя

d) d)      изменением количества молотков

e) e)      изменением количества ножей на барабане

 

97. <test>

Конструкция измельчителей грубых кормов позволяет качественно выполнять следующие операции: подачу цельного корма, измельчение, отвод и погрузку измельчённого корма в транспортное средство.

С помощью, каких рабочих органов осуществляется отвод и погрузка измельченного корма в соломосилосорезке РСС-6,0Б.

 

a) a)      отвод лопастями, закреплёнными на диске, погрузка воздушным потоком

b) b)      отвод лопатками, закреплёнными на диске, погрузка шнеком

c) c)      отвод горизонтальным  погрузка наклонными транспортёрами

d) d)      отвод и погрузка норией

e) e)      отвод и погрузка выгрузным шнеком

 

98. <test>

Конструкция измельчителей грубых кормов предусматривает наличие рабочих органов, позволяющих качественно выполнять следующие операции: подачу цельного корма в измельчающий аппарат, измельчение, отвод и погрузку измельчённого корма на транспортное средство.

С помощью каких рабочих органов осуществляется отвод и погрузка измельчённого корма в ИГК-30Б.

 

a) a)      отвод лопастями, погрузка шнеком

b) b)      отвод горизонтальным, погрузка наклонным транспортёрами

c) c)      отвод лопатками, погрузка воздушным потоком

d) d)      отвод и погрузка норией

e) e)      отвод и погрузка  шнеком

 

 

99. <test>

Конструкция измельчителей грубых кормов предусматривает наличие рабочих органов, позволяющих качественно выполнять следующие операции: подачу цельного корма в измельчающий аппарат, измельчение, отвод и погрузку измельчённого корма на транспортное средство.

С помощью каких рабочих органов осуществляется отвод и погрузка измельчённого корма в измельчителе рулонов и тюков ИРТ-165.

 

a) a)      отвод лопастями, закреплёнными на диске, погрузка воздушным потоком

b) b)      отвод горизонтальным, погрузка наклонным транспортёрами

c) c)      отвод лопатками, закреплёнными на диске, погрузка воздушным потоком

d) d)      отвод и погрузка норией

e) e)      отвод и погрузка шнеком

 

 

3.3 3.3  Механизация приготовления сочных кормов

 

100. <test>

К сочным кормам относятся корнеклубнеплоды, зелёный корм, силос и пищевые отходы. Особые требования к приготовлению корнеклубнеплодов связаны с условием их произрастания и уборки. В соответствии с технологией приготовления корнеклубнеплодов необходимы операции, выполнение которых предотвратит заболевание или гибель животных, а также поломки машин.

При приготовлении корнеклубнеплодов применяют 4 схемы.

Укажите схему по которой не готовят корнеклубнеплоды к скармливанию.

 

a) a)      мойка

b) b)      мойка – измельчение

c) c)      сушка – измельчение в муку - гранулирование

d) d)      мойка – измельчение – дозирование – смешивание

e) e)      мойка – запаривание – разминание – смешивание

 

101. <test>

К сочным кормам относятся корнеклубнеплоды, зелёный корм, силос и пищевые отходы. Подготовку стебельных зелёных кормов к скармливанию ведут по 4-ём технологическим схемам.

Укажите схему, по которой не ведут подготовку зелёных кормов к скармливанию. 

 

a) a)      измельчение – смешивание

b) b)      мойка – измельчение – дозирование – смешивание

c) c)      грубое измельчение – сушка – тонкое измельчение в муку 

d) d)      грубое измельчение – сушка – тонкое измельчение – гранулирование

e) e)      грубое измельчение – сушка – дозирование – смешивание – брикетирование (с целью получения полнорационных брикетов)

 

102. <test>

В отличие от соломосилосорезок, в которых перерезание стебельных кормов производится лезвием, в корнерезках рабочим органом является резец, имеющий форму клина. В соответствии с теорией клина процесс образования стружки, т.е. процесс резки корнеклубнеплодов протекает в 4 этапа.

Укажите этап не характерный для процесса резки корнеклубнеплодов.

 

a) a)      материал защемляется между ножом и противорежущей пластиной

b) b)      клин с углом «α» внедряется в материал под действием силы «Р»

c) c)      клин сжимает материал на отрезке «а»

d) d)      сила «Р» достигает некоторого предела

e) e)      происходит скалывание элемента стружки на длине «l»

 

103. <test> 

В соответствии с теорией клина процесс образования стружки (резка) при резании корнеклубнеплодов протекает следующим образом. В первый момент клин с углом «α» внедряется в материал под действием силы «Р»,сжимая его на пути «а». В следующий момент, когда сила «Р» достигает некоторого предела, происходит скалывание элемента стружки на длине «l», которая всегда больше пути «а» сжатия. Для определения величины пути «а» сжатия академик В.П. Горячкин предложил формулу, где установил зависимость пути «а» от четырёх показателей. 

Укажите показатель, от которого не зависит величина пути «а»

 

a) a)      толщина стружки «h»

b) b)      угол резания «α»

c) c)      угол трения материала по граням клина «φ»

d) d)      сила, действующая на клин «Р»

e) e)      угол трения в плоскости скалывания «φ1»

 

104. <test>

 В соответствии с теорией клина процесс образования стружки (резка) при резании корнеклубнеплодов протекает следующим образом. В первый момент клин с углом «α» внедряется в материал под действием силы «Р»,сжимая его на пути «а». В следующий момент, когда сила «Р» достигает некоторого предела, происходит скалывание элемента стружки на длине «l», которая всегда больше пути «а» сжатия.

Из полученных формул и опытных данных следует, что длина «l» элементов стружки зависит от …

Укажите правильный ответ

 

a) a)      толщина ножа δ

b) b)      скорость ножа V
c) c)      действующая сила Р

d) d)      толщина стружки h
e) e)      угол трения материала по граням клина φ

 

105. <test>

В соответствии с теорией клина процесс образования стружки (резка) при резании корнеклубнеплодов протекает следующим образом. В первый момент клин с углом «α» внедряется в материал под действием силы «Р»,сжимая его на пути «а». В следующий момент, когда сила «Р» достигает некоторого предела, происходит скалывание элемента стружки на длине «l», которая всегда больше пути «а» сжатия.

Из полученных формул и опытных данных следует, что длина «l» элементов стружки зависит от …

Укажите правильный ответ 

 

a) a)      толщина ножа δ

b) b)      скорость ножа V
c) c)      действующая сила Р

d) d)      угол трения материала по граням клина φ

e) e)      угол резания α

 

 

 

106. <test>

В соответствии с технологией приготовления корнеклубнеплоды должны пройти операцию мойки для отделения загрязнений и посторонних примесей. Если эта операция выполняться не будет, это приведёт к заболеваниям или гибели животных, а также к поломке машин.

Согласно зоотехническим требованиям загрязнённость корнеклубнеплодов не должна превышать 2…3%. Степенью загрязнённости называется отношение массы загрязнений к массе корнеклубнеплодов до мойки.

Укажите правильную формулу, по которой определяется массовая доля загрязнений в корнеклубнеплодах
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где δз – массовая доля загрязнений в корнеклубнеплодах

      m1 – масса порции загрязнённых корнеклубнеплодов

      m – масса той же порции совершенно чистых корнеклубнеплодов, кг

 

107. <test>

Технологический расчёт моек предусматривает определение основных конструктивных размеров и потребной мощности.

Производительность шнековой мойки определяют из следующих соображений. Через поперечное сечение площадью   [image: image43.wmf]4
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где      D – диаметр шнека


d – диаметр вала шнека


ρ – плотность корнеклубнеплодов

Тогда производительность Q мойки определится по формуле
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    или…

Укажите упрощённую формулу для определения производительности Q шнековой мойки.
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где -    М – масса корнеклубнеплодов


φз – коэффициент заполнения рабочего пространства шнека продуктом


φн – коэффициент наклона шнека

 

108. <test>

Мойка корнерезка ИСК-5М применяется для мойки и измельчения корнеклубнеплодов. ИСК-5М состоит из рамы, бункера, шнекового транспортёра, ванны, измельчающего аппарата. Шнек обеспечивает мойку корнеклубнеплодов и подачу их на измельчающий аппарат.

Укажите какой из ниже приведённых шнеков принадлежит ИКС-5М.

 

a) a)      шнек установлен вертикально и снабжён активатором

b) b)      шнек установлен вертикально и не имеет активатора

c) c)      шнек установлен наклонно и не имеет активатора

d) d)      шнек установлен наклонно и снабжён активатором

e) e)      нет правильного ответа

 

 

109. <test>

Мойка корнерезка ИКС-5М применяется для мойки и измельчения корнеклубнеплодов. ИКС-5М состоит из рамы, бункера, шнекового транспортёра, ванны, измельчающего аппарата. Шнек обеспечивает мойку корнеклубнеплодов и подачу их на измельчающий аппарат.

Укажите тип измельчающего аппарата ИКС-5М.

 

a) a)      барабан с ножами и противорежущей пластиной

b) b)      подвижные и неподвижные штифты

c) c)      вертикальные и горизонтальные ножи 

d) d)      молотковый барабан и противорежущая гребёнка

e) e)      диск с ножами и противорежущая пластина

 

110. <test>

Измельчитель–камнеуловитель-мойка ИКМ-5 предназначен для очистки корнеклубнеплодов от камней, их мойки и измельчения. Измельчитель ИКМ-5 имеет три рабочих органа: моечный шнек; измельчающий аппарат дискового типа и транспортёр-камнеудалитель. 

Укажите как установлен и чем снабжён шнек ИКМ-5.

 

a) a)      шнек установлен наклонно и снабжён активатором

b) b)      шнек установлен наклонно и не снабжён активатором

c) c)      нет правильного ответа 

d) d)      шнек установлен вертикально и снабжён активатором

e) e)      шнек установлен вертикально и снабжён активатором

 

111. <test>

Измельчитель–камнеуловитель-мойка ИКМ-5 предназначен для очистки корнеклубнеплодов от камней, их мойки и измельчения. Измельчитель ИКМ-5 имеет три рабочих органа: моечный шнек; измельчающий аппарат дискового типа и транспортёр-камнеудалитель. 

Укажите какой тип измельчающего аппарата установлен на ИКМ-5

 

a) a)      двухдисковый аппарат: на верхнем диске установлены два горизонтальных, на нижнем - четыре ножа

b) b)      барабан с ножами и противорежущая пластина

c) c)      подвижные и неподвижные штифты

d) d)      диск с ножами и противорежущей пластиной

e) e)      молотковый барабан и противорежущая гребёнка

 

112. <test>

Измельчитель–камнеуловитель-мойка ИКМ-5 предназначен для очистки корнеклубнеплодов от камней, их мойки и измельчения. Измельчитель ИКМ-5 имеет три рабочих органа: моечный шнек; измельчающий аппарат дискового типа и транспортёр-камнеудалитель. 

Укажите какой тип транспортёра использован в ИКМ-5 для удаления камней.

 

a) a)      шнековый

b) b)      скребковый

c) c)      шайбовый

d) d)      ленточный 

e) e)      ковшовый

 

 

 

113. <test>

Измельчитель–камнеуловитель-мойка ИКМ-5 предназначен для очистки корнеклубнеплодов от камней, их мойки и измельчения. Измельчитель ИКМ-5 имеет три рабочих органа: моечный шнек; измельчающий аппарат дискового типа и транспортёр-камнеудалитель. 

Измельчающий аппарат состоит из двух дисков, установленных на валу электродвигателя. На верхнем диске закреплены два горизонтальных  ножа, а на нижнем – четыре вертикальных.

Укажите, каким образом регулируют степень измельчения на ИКМ-5.

 

a) a)      изменением количества горизонтальных ножей

b) b)      изменением количества вертикальных ножей

c) c)      изменением частоты вращения электродвигателя – привода измельчающего аппарата

d) d)      изменением подачи корнеклубнеплодов

e) e)      нет правильного ответа

 

114. <test>

Измельчитель–камнеуловитель-мойка ИКМ-5 предназначен для очистки корнеклубнеплодов от камней, их мойки и измельчения. Измельчитель ИКМ-5 имеет три рабочих органа: моечный шнек; измельчающий аппарат дискового типа и транспортёр-камнеудалитель. 

Измельчающий аппарат состоит из двух дисков, установленных на валу электродвигателя. На верхнем диске закреплены два горизонтальных  ножа, а на нижнем – четыре вертикальных.  Дополнительно измельчающий аппарат снабжён рифлёной декой.

Укажите, в каком случае устанавливают деку в измельчающий аппарат ИКМ-5

 

a) a)      при мойке корнеклубнеплодов без измельчения

b) b)      при крупной резке

c) c)      при средней резке

d) d)      при тонком измельчении

e) e)      нет правильного ответа

 

115. <test>

Измельчитель кормов «Волгарь-5» предназначен для тонкого измельчения зелёной массы, силоса, корнеклубнеплодов и грубых кормов.

Принципиальной особенностью измельчителя является наличие в нём двух измельчающих аппаратов, которые работают последовательно, благодаря чему достигаются высокая степень измельчения и более выровненный гранулометрический состав готового корма.

Основные части машины следующие: питающий механизм, состоящий из подающего и нажимного транспортёров, аппараты первичного и вторичного резания, рама с установленным на ней электродвигателем.

Укажите, что представляет собой аппарат первичного резания измельчителя «Волгарь-5»

 

a) a)      подвижные и неподвижные ножи

b) b)      диск с подвижными и дека с неподвижными штифтами

c) c)      диск с ножами

d) d)      молотковый барабан и противорежущая гребёнка 

e) e)      барабан с ножами и противорежущая пластина

116.<test>

Измельчитель кормов «Волгарь-5» - универсальная машина предназначенная для тонкого измельчения зелёной массы, силоса, корнеклубнеплодов и грубых кормов. Принципиальной особенностью измельчителя является наличие в нём двух измельчающих аппаратов, которые работают последовательно. 

Аппарат первичного резания представляет собой барабан с ножами и противорежущая пластина. Аппарат вторичного резания состоит из шнека, а также подвижных и неподвижных ножей.

Укажите вид корма, который не измельчается на «Волгарь-5».

 

a) a)      концентрированные корма

b) b)      грубые стебельные корма

c) c)      зелёный стебельный корм

d) d)      корнеклубнеплоды

e) e)      силос

 

117. <test>

Измельчитель кормов «Волгарь-5» предназначен для тонкого измельчения зелёной массы, силоса, корнеклубнеплодов и грубых кормов.

Основные части машины следующие: питательный механизм, состоящий из подающего и нажимного транспортёров, аппараты первичного и вторичного резания, рама с установленным на ней электродвигателем. Принципиальной особенностью измельчителя является наличие в нём двух измельчающих аппаратов, которые работают последовательно, благодаря чему достигается высокая степень измельчения и более выровненный гранулометрический состав готового корма.

Укажите, что представляет собой аппарат вторичного резания измельчителя «Волгпарь-5»

 

a) a)      барабан с ножами и противорежущая пластина

b) b)      подвижные и не подвижные ножи

c) c)      диск с ножами и противорежущая пластина

d) d)      диск с подвижными и дека с неподвижными штифтами

e) e)      молотковый барабан и противорежущая гребёнка 

 

118. <test>

Измельчитель кормов «Волгарь-5» предназначен для тонкого измельчения зелёной массы, силоса, корнеклубнеплодов и грубых кормов.

Основные части машины следующие: питательный механизм, состоящий из подающего и нажимного транспортёров, аппараты первичного и вторичного резания, рама с установленным на нём электродвигателем. 

Укажите, что представляет собой питающий механизм «Волгарь-5»

a) a)      загрузочный и выгрузной шнеки

b) b)      два прессующих вальца

c) c)      подающий ленточный и нажимной планчатый транспортёры

d) d)      горизонтальный и наклонный скребковые транспортёры

e) e)      горизонтальный ковшовый и наклонный скребковый транспортёры

 

119. <test>

Измельчитель кормов «Волгарь-5» предназначен для тонкого измельчения зелёной массы, силоса, корнеклубнеплодов и грубых кормов.

Основные части машины следующие: питательный механизм, состоящий из подающего и нажимного транспортёров, аппараты первичного и вторичного резания, рама с установленным на нём электродвигателем. 

Завод изготовитель рекомендует производить заточку при наработке ножей: аппарата первичного резания – 200…250т. кормов; аппарата вторичного резания – 100…150т.

Укажите, с использованием какого оборудования затачиваются ножи обоих аппаратов резания.

 

a) a)      ножи обоих аппаратов затачиваются в мастерских

b) b)      ножи аппарата первичного резания затачиваются с помощью собственного устройства, а ножи аппарата вторичного резания – в мастерской

c) c)      ножи обоих аппаратов затачиваются с помощью собственного заточного устройства

d) d)      ножи аппарата первичного  резания затачиваются в мастерской, а ножи аппарата вторичного резания с помощью собственного заточного устройства

e) e)      нет правильного ответа

 

120. <test>

Измельчитель кормов «Волгарь-5» предназначен для тонкого измельчения зелёной массы, силоса, корнеклубнеплодов и грубых кормов.

Основные части машины следующие: питательный механизм, состоящий из подающего и нажимного транспортёров, аппараты первичного и вторичного резания, рама с установленным на нём электродвигателем. 

Для предотвращения поломок машины на одном из рабочих органов измельчителя установлен автомат отключения электродвигателя от сети. Автомат срабатывает в случае попадания в рабочий орган камней, металлопримесей или при значительных перегрузках от забивания кормов. 

Укажите рабочий орган измельчителя «Волгарь-5», на котором установлен автомат отключения.

 

a) a)      аппарат первичного резания

b) b)      подающий транспортёр

c) c)      нажимной транспортёр

d) d)      аппарат вторичного резания

e) e)      шнек

 

 

3.4 Механизация приготовления витаминно-травяной муки (ВТМ)

 

121. <test>

Производство витаминно-травяной муки возможно по двум технологическим схемам в зависимости от возможности провяливания исходного сырья. Существуют следующие схемы производства ВТМ: а) из свежескошенных трав; b) из провяленного сырья.

Ниже приведены операции приготовления ВТМ из свежескошенных трав. Укажите операцию, которая не входит в эту технологическую схему.

a) a)        скашивание трав с одновременным измельчением и погрузкой в транспортные средства

b) b)        провяливание в валках   

c) c)        доставка к сушильному аппарату

d) d)        высоктемпературная сушка 

e) e)        дробление 

 

122. <test>

Производство витаминно-травяной муки возможно по двум технологическим схемам в зависимости от возможности провяливания исходного сырья. Существуют следующие схемы производства ВТМ: а) из свежескошенных трав; b) из провяленного сырья.

Ниже приведены операции приготовления ВТМ из провяленного сырья. 

Укажите операцию, которая не входит в эту технологическую схему.

 

a) a)      скашивание трав с одновременным измельчением и погрузкой в транспорт 

b) b)      провяливание в валках

c) c)      подбор, измельчение, погрузка в транспорт

d) d)      доставка к сушильному аппарату 

e) e)      высокотемпературная сушка

 

123. <test>

Производство витаминно-травяной муки возможно по двум технологическим схемам в зависимости от возможности провяливания исходного сырья. Существуют следующие схемы производства ВТМ: а) из свежескошенных трав; b) из провяленного сырья.

 При приготовлении ВТМ из свежескошенных трав первой операцией является скашивание трав с одновременным измельчением и погрузкой в транспорт. Ниже приведен перечень кормоуборочной техники, используемой при  выполнении упомянутой операции. Укажите марку кормоуборочной машины, неиспользуемой для скашивания трав с одновременным измельчением и погрузкой в транспорт.

 

a) a)      КСК-100

b) b)      КПКУ-75

c) c)      КПС-5Г

d) d)      КПИ-2,4

e) e)      нет правильного ответа

 

124. <test>

Производство витаминно-травяной муки возможно по двум технологическим схемам в зависимости от возможности провяливания исходного сырья. Существуют следующие схемы производства ВТМ: а) из свежескошенных трав; b) из провяленного сырья. При производстве ВТМ из провяленного сырья без измельчения  с плющением и укладкой этой массы в валки.

Ниже приведён перечень кормоуборочной техники, среди которых есть кормоуборочная машина, используемая для скашивания, с одновременным плющением и укладкой массы в валок.

Укажите марку этой машины.

 

a) a)      КСК-100

b) b)      КПКУ-75

c) c)      КПИ-2,4

d) d)      КПС-5Г

e) e)      КС-1,8 «Вихрь» 

 

125. <test>

Производство витаминно-травяной муки возможно по двум технологическим схемам в зависимости от возможности провяливания исходного сырья. Существуют следующие схемы производства ВТМ: а) из свежескошенных трав; b) из провяленного сырья.

Производство ВТМ из провяленного сырья предусматривает выполнение такой операции как плющение скошенной массы.

Укажите, с какой целью проводят операцию «плющение».

 

a) a)      с целью повышения подбираемости скошенной  массы

b) b)      с целью снижения доли сухих стеблей

c) c)      с целью повышения доли сухих стеблей

d) d)      с целью отбора стеблей сорных растений

e) e)      с целью интенсификации процесса сушки стеблей

 

126. <test>

Производство ВТМ осуществляют по одной из двух технологических схем, отличающихся влажностью исходного сырья: a) из свежескошенных трав; b) из провяленного сырья. Производство ВТМ из провяленного сырья предусматривает выполнение такой операции как провяливание скошенной массы (провяливание – естественная сушка скошенной в валки в течении 3…5 часов в полевых условиях), что обеспечивает следующие достоинства.

Укажите вариант ответа, который не относится к достоинствам.

 

a) a)      зависимость от погодных условий

b) b)      снижение влажности сырья на 10…12%

c) c)      повышение производительности сушильного аппарата на 57%

d) d)      снижение транспортных расходов на 42%

e) e)      снижение расхода топлива на сушку сырья на68%

 

127. <test>

Высокотемпературная искусственная сушка - сложная операция в технологической схеме производства ВТМ. Это обусловлено многими факторами: большим содержанием влаги в зелёной массе, использование на её испарение большого количества тепла, ограничениями по температуре и  влажности травяной муки на выходе из агрегата. Сушка измельчённой зелёной массы протекает в сушильных барабанах, где перемещаясь в потоке теплоносителя и перемещаясь с ним масса постепенно высыхает. В агрегатах типа АВМ теплоносителем служит…

 

a) a)      подогретый воздушными ТЭНами воздух 

b) b)      смесь воздуха с  топочными газами

c) c)      топочные газы

d) d)      холодный воздух

e) e)      нет правильного ответа

 

128. <test>

Для производства ВТМ используют сушильные агрегаты типа АВМ, технологический процесс которого протекает так.

Измельчённая масса загружается в лоток. При помощи двух гидроцилиндров свободный конец лотка поднимается, и масса самотёком направляется на конвейер. Излишки массы отбрасываются отбойным битером. Оставшийся на полотне слой массы передним битером подаётся на винтовой транспортёр, который перемещает массу далее.

Укажите марку питателя-загрузчика кормов, с которого начинается дозированная подача зелёной массы в сушильный барабан.

 

a) a)      ИКС-5М

b) b)      ИКМ-5

c) c)      ПЗМ-1,5

d) d)      КДУ-2,0 «Уралочка»

e) e)      БД-5

 

129. <test>

Наиболее важная и сложная операция технологии заготовки сухих зелёных кормов – высушивание растительного сырья до кондиционной влажности (14…16% для травяной резки, 10…12% для травяной муки). Для сушки кормов применяют низко и высокотемпературные сушилки, которые имеют различные конструкции. 

Укажите, какой тип сушильного устройства имеет агрегат семейства АВМ.

 

a) a)      барабанные

b) b)      аэрофонтанные

c) c)      пневмоспиральные

d) d)      пневмобарабанные

e) e)      пневматические

 

130. <test>

Технологический процесс сушки зелёного корма протекает так. Измельчённая зелёная масса из транспортного средства загружается в лоток, свободный конец которого при помощи гидроцилиндров поднимается и масса самотёком направляется на конвейер. Излишки массы отбрасываются отбойным битером. Оставшийся на полотне слой массы приёмным битером подаётся на транспортёр и после выравнивания на заданную толщину поступает в сушильный барабан, куда поступает  и теплоноситель, и где происходит их взаимодействие, приводящее к постепенному высыханию.

Как взаимодействуют высушиваемая масса и теплоноситель?

 

a) a)      движутся параллельными потоками в одном направлении

b) b)      движутся параллельно в противопотоке

c) c)      корм перемещается в потоке теплоносителя

d) d)      корм перемещается с теплоносителем

e) e)      корм перемещается в потоке теплоносителя и перемешивается с ним

 

131. <test>

Технологический процесс сушки зелёного корма состоит из следующих основных операций: скашивание, измельчение, транспортирование и подача зелёного корма в сушильный барабан, получение теплоносителя и подача его в барабан, сушка, измельчение в муку, охлаждение и хранение готовой продукции.

Каким образом высушенная зелёная масса выводится из сушильного барабана?

 

a) a)      ленточным транспортёром

b) b)      выносится потоком теплоносителя

c) c)      шнековым транспортёром 

d) d)      ковшовым транспортёром 

e) e)      скребковым транспортёром

 

132. <test>

 Технологический процесс приготовления витаминной муки включает в себя скашивание травы с измельчением, сушку, измельчение резки в муку. Измельчение резки в муку производят с помощью молотковых дробилок. Высушенная в сушилке измельчённая масса, выносимая (транспортируемая) теплоносителем  не сразу направляется в дробилку, а поступает в циклон, и только затем поступает в дробилку.

С какой целью смесь теплоносителя и зелёного корма направляют в циклон?  

a) a)      для отделения корма от теплоносителя

b) b)      для охлаждения корма

c) c)      для охлаждения теплоносителя

d) d)      для увлажнения корма

e) e)      для нагрева теплоносителя

 

133. <test>

 Технологический процесс приготовления витаминной муки включает в себя скашивание травы с измельчением, сушку, измельчение резки в муку. Измельчение резки в муку производят с помощью молотковых дробилок. Высушенная в сушилке измельчённая масса выносимая (транспортируемая) теплоносителем  не сразу направляется в дробилку, а поступает в циклон, и только затем поступает в дробилку, для получения травяной муки.

Какой агрегат используют для дробления высушенного зелёного корма?

 

a) a)      подвижные и неподвижные вальцы

b) b)      соломосилосорезку 

c) c)      измельчитель грубых кормов

d) d)      молотковую дробилку

e) e)      корнерезку

 

134. <test>

Производительность агрегатов типа АВМ, удельный расход топлива, качество травяной муки во многом зависят от режима работы агрегата.

Производительность агрегата можно увеличить за счёт увеличения подачи корма, расхода топлива.

Укажите способ повышения производительности сушильного барабана агрегата типа АВМ при постоянных значениях подачи корма, расхода топлива.

 

a) a)      увеличить скорость транспортёра

b) b)      увеличить частоту вращения отбойного битера

c) c)      увеличить частоту вращения сушильного барабана

d) d)      увеличить частоту вращения приёмного битера

e) e)      увеличить частоту вращения дробильного барабана

 

135. <test>

Технология производства сухих зелёных кормов в виде травяной резки, муки, брикетов и гранул складывается из двух частей: первая включает операции на заготовке и транспортировке к пункту сушки растительного сырья, вторая – высушивание сырья до кондиционной влажности, прессование травяной резки в брикеты и травяной муки в гранулы, охлаждение и закладку высушенных кормов на хранение.

Укажите, какова величина кондиционной влажности, до которой высушивают травяную резку?

 

a) a)      74…76%

b) b)      64…65%

c) c)      54…56%

d) d)      14…16%

e) e)      24…26%

 

 

136. <test>

Технология производства сухих зелёных кормов в виде травяной резки, муки, брикетов и гранул складывается из двух частей: первая включает операции на заготовке и транспортировке к пункту сушки растительного сырья, вторая – высушивание сырья до кондиционной влажности, прессование травяной резки в брикеты и травяной муки в гранулы, охлаждение и закладку высушенных кормов на хранение.

Укажите, какова величина кондиционной влажности, до которой высушивают травяную муку?

 

a) a)      70…72%

b) b)      60…62%

c) c)      50…52%

d) d)      40…42%

e) e)      10…12%

 

137. <test>

Технология производства сухих зелёных кормов в виде травяной резки, муки, брикетов и гранул складывается из двух частей: первая включает операции на заготовке и транспортировке к пункту сушки растительного сырья, вторая – высушивание сырья до кондиционной влажности, прессование травяной резки в брикеты и травяной муки в гранулы, охлаждение и закладку высушенных кормов на хранение. Высушенная травяная резка после выхода из сушильного барабана поступает в циклон, где резка отделяется от теплоносителя и дозировано подаётся в дробилку.

Укажите геометрическую форму циклона.

 

a) a)      усечённый конус

b) b)      параллелепипед

c) c)      усечённая призма

d) d)      цилиндр

e) e)      призма

 

138. <test>

Во время хранения травяной муки теряется много каротина и др. питательных веществ. Более 30% каротина травяной муки разрушается от воздействия света, высоких температур и влажности окружающего воздуха. Существует множество способов хранения травяной муки.

Укажите самый лучший способ хранения травяной муки.

 

a) a)      навальный, в проветриваемом складе

b) b)      в герметичных ёмкостях в среде инертных газов

c) c)      в светлом просторном складе

d) d)      в бетонированных герметизированных траншеях

e) e)      в открытых складах в крафт-мешках

 

139. <test>

Во время хранения травяной муки теряется много каротина и др. питательных веществ. Интенсивность разрушения каротина травяной муки зависит от способа хранения (навалом, в мешках или гранулах), от состояния складских помещений (герметичность, наличие отсеков, возможность поддержания заданного микроклимата и т.д.). Указанные недостатки в производстве травяной муки приводят к активизации негативных факторов, провоцирующих ускоренный темп разложения каротина.

Укажите негативный фактор, вызванный неправильным хранением травяной муки, приводящий к потере каротина.

 

a) a)      сорт травы

b) b)      марка агрегата

c) c)      кислород окружающего воздуха

d) d)      марка уборочной техники

e) e)      марка транспортного средства

 

140. <test>

Во время хранения травяной муки теряется много каротина и др. питательных веществ. Интенсивность разрушения каротина травяной муки зависит от способа хранения (навалом, в мешках или гранулах), от состояния складских помещений (герметичность, наличие отсеков, возможность поддержания заданного микроклимата и т.д.). Указанные недостатки в производстве травяной муки приводят к активизации негативных факторов, провоцирующих ускоренный темп разложения каротина.

Укажите негативный фактор, вызванный неправильным хранением травяной муки, приводящий к разложению (потере) каротина.

 

a) a)      сорт травы

b) b)      марка агрегата

c) c)      марка уборочной техники

d) d)      дневной свет

e) e)      марка транспортного средства

 

3.5 3.5   Механизация процессов тепловой обработки кормов.

141. <test>

Тепловая обработка паром проводится с целью улучшения вкусовых и питательных качеств корма, а также уничтожения болезнетворных бактерий. В зависимости от вида и назначения кормов применяют 4 способа тепловой обработки.

Укажите несуществующий способ тепловой обработки кормов.

a) cилосование

b) запаривание

c) варка

d) стерилизация

e) термохимическая обработка

 

142. <test>

Тепловая обработка улучшает вкусовые качества кормов и обеспечивает их стерилизацию. Грубые корма при запаривании становятся мягче, вкуснее и охотнее поедаются животными. В соломе высокое содержание клетчатки, которая находится в труднопереваримой форме.

Какой способ тепловой обработки соломы используют для перевода клетчатки в переваримую форму?

 

a) a)      сенажирование

b) b)      термическая обработка

c) c)      варка

d) d)      стерилизация

e) e)      силосование

 

143. <test>

Тепловая обработка паром проводится с целью улучшения вкусовых и питательных свойств корма, а также уничтожения болезнетворных бактерий. В зависимости от вида и назначения кормов применяют разные способы тепловой обработки.

Какой способ тепловой обработки применяют при подготовки грубых кормов к скармливанию?

 

a) a)      варка

b) b)      сенажирование

c) c)      запаривание

d) d)      стерилизация

e) e)      силосование

 

144. <test>

Тепловая обработка паром проводится с целью улучшения вкусовых и питательных свойств корма, а также уничтожения болезнетворных бактерий. В зависимости от вида и назначения кормов применяют разные способы тепловой обработки.

Какому способу тепловой обработки подвергаются корнеклубнеплоды при подготовке к скармливанию?

 

a) a)      сенажирование

b) b)      силосование

c) c)      стерилизация

d) d)      варка

e) e)      термическая обработка

 

145. <test>

Тепловая обработка паром проводится с целью улучшения вкусовых и питательных свойств корма, а также уничтожения болезнетворных бактерий. В зависимости от вида и назначения кормов применяют разные способы тепловой обработки.

Какой способ тепловой обработки применяют при подготовке пищевых отходов к скармливанию?

 

a) a)      варка

b) b)      сенажирование

c) c)      силосование

d) d)      термохимическая обработка 

e) e)      стерилизация

 

146. <test>

Как известно, установки для тепловой обработки кормов классифицируют по 5-ти основным признакам.

Укажите признак, по которому не классифицируются установки для тепловой обработки кормов (неправильный ответ).

 

a) a)      по назначению

b) b)      по виду источника тепла

c) c)      по способу агрегатирования

d) d)      по способу выполнения технологического процесса

e) e)      по условиям эксплуатации

 

 

 

 

 

147. <test>

Установки для тепловой обработки кормов классифицируются по 5-ти основным признакам.

Укажите признак, по которому не классифицируются установки для тепловой обработки кормов (неправильный ответ).

 

a) a)      по виду используемого топлива

b) b)      по способу выполнения технологического процесса

c) c)      по назначению

d) d)      по виду источника тепла

e) e)      по условиям эксплуатации

 

148. <test>

Установки для обработки кормов классифицируются по следующим признакам: по назначению; по виду источника теплоты; по технологическому назначению; по способу выполнения технологического процесса; по условиям эксплуатации.

По назначению установки для тепловой обработки бывают (укажите один правильный ответ)

 

a) a)      для обработки корнеклубнеплодов

b) b)      все ответы правильные

c) c)      для обработки пищевых отходов

d) d)      все ответы неправильные

e) e)      для обработки грубых кормов

 

149. <test>

Установки для тепловой обработки кормов классифицируются по следующим признакам: по назначению; по виду источника теплоты; по технологическому назначению; по способу выполнения технологического процесса; по условиям эксплуатации.

По виду источника теплоты установки для тепловой обработки бывают.

 

a) a)      холодные и горячие

b) b)      тёплые и горячие

c) c)      аккумуляторные и от электрической сети

d) d)      паровые и электрические

e) e)      водяные

 

150. <test>

Установки для тепловой обработки кормов классифицируются по следующим признакам: по назначению; по виду источника теплоты; по технологическому назначению; по способу выполнения технологического процесса; по условиям эксплуатации.

По технологическому назначению установки для тепловой обработки кормов, бывают (укажите один правильный ответ).

 

a) a)      запарники

b) b)      нет правильного ответа

c) c)      варочные

d) d)      сушильные

e) e)      все ответы правильные

 

151. <test>

Установки для тепловой обработки кормов классифицируются по следующим признакам: по назначению; по виду источника теплоты; по технологическому назначению; по способу выполнения технологического процесса; по условиям эксплуатации.

По способу выполнения технологического процесса установки для тепловой обработки бывают.

 

a) a)      непрерывного и периодического действия

b) b)      непрерывного и комбинированного действия

c) c)      периодического и комбинированного действия

d) d)      непрерывного действия

e) e)      периодического действия

 

152. <test>

Установки для тепловой обработки кормов классифицируются по следующим признакам: по назначению; по виду источника теплоты; по технологическому назначению; по способу выполнения технологического процесса; по условиям эксплуатации.

По условиям эксплуатации установки для тепловой обработки кормов бывают.

 

a) a)      стационарные и полу стационарные

b) b)      стационарные и подвижные

c) c)      полу стационарные и подвижные

d) d)      полу стационарные и полу подвижные

e) e)      нет правильного ответа

153. <test>

Вся теплота Q, подведённая в запарник, расходуется на нагревание продукта, на  нагрев стенок запарника и на потери теплоты в окружающую среду.

Известно из курса теплотехники, что теплота, необходимая для нагревания продукта в пределах разности начальных и конечных температур, пропорциональна удельной теплоёмкости и массе этого продукта.

Укажите формулу, по которой определяют количество теплоты расходуемое на нагрев продукта.
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e) нет правильного ответа

 

154. <test>

 Вся теплота Q, подведённая в запарник, расходуется на нагревание продукта, на  нагрев стенок запарника и на потери теплоты в окружающую среду.

Известно из курса теплотехники, что теплота, необходимая для нагревания продукта в пределах разности начальных и конечных температур, пропорциональна удельной теплоёмкости материала стенок и массе запарника.

Укажите формулу, по которой определяют количество теплоты, затрачиваемое на нагрев стенок запарника.
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e) нет правильного ответа

 

155. <test>

 Для получения пара с целью использования его для тепловой обработки кормов, нагрева воды, обогрева животноводческих помещений, стерилизации молочного оборудования используют котлы-парообразователи.

Укажите марку котла-парообразователя.

 

a) a)      С-12

b) b)      С-7

c) c)      ЗПК-4

d) d)      АЗМ-0,8

e) e)      КВ-300М

 

156. <test>

Для получения пара с целью использования его для тепловой обработки кормов, нагрева воды, обогрева животноводческих помещений, стерилизация молочного оборудования используют котлы-парообразователи.

Укажите марку котла-парообразователя.

 

a) a)      Д-721А

b) b)      С-12

c) c)      С-7

d) d)      ЗПК-4

e) e)      АЗМ-0,8

157.<test>

Запарник-смеситель кормов служит для приготовления кормовых смесей влажностью 65…80% из запаренных или сырых кормов, предназначенных для крупного рогатого скота, свиней и птицы. 

Для работы этих агрегатов необходимо предварительное измельчение компонентов кормовой смеси. Этот запарник-смеситель относится к аппаратам периодического действия.

Укажите марку этого запарника-смесителя.

 

a) a)      ЗПК-4

b) b)      АЗМ-0,8

c) c)      ВК-1

d) d)      С-12

e) e)      КВ-300М

 

158.<test>

Кормозапарочные агрегаты служат для подготовки кормов и кормовых смесей. Они обычно совмещают несколько технологических операций. Картофелезапарочный агрегат служит для мойки, запаривания и разминания картофеля на свиноводческих фермах.

Укажите марку картофелезапарочного агрегата.

 

a) a)      АЗМ-0,8

b) b)      ЗПК-4

c) c)      ВК-1

d) d)      С-12

e) e)      КВ-300М

 

 

 

 

159. <test>

Агрегат для приготовления заменителя цельного молока предназначен для приготовления искусственного молока из сухих комбикормовых смесей, обрата, биостимуляторов, растительных и животных жиров, рыбьего жира, сахара, соли, мела и других компонентов. Агрегат относится к аппаратам периодического действия.

Укажите марку агрегата для приготовления заменителя цельного молока.

 

a) a)      ЗПК-4

b) b)      ВК-300

c) c)      АЗМ-0,8

d) d)      С-12

e) e)      КВ-300М

 

160. <test>

Запарник-смеситель кормов С-12 служит для приготовления кормовых смесей влажностью 65…80% из запаренных или сырых кормов, предназначенных для крупного рогатого скота, свиней и птицы.

Рабочий процесс смешивания компонентов смеси в С-12 осуществляется:

 

a) a)      двумя вертикальными лопастными мешалками

b) b)      вертикальными и горизонтальными лопастными мешалками

c) c)      двумя горизонтальными лопастными мешалками

d) d)      одной горизонтальной лопастной мешалкой

e) e)      одной вертикальной лопастной мешалкой

 

161. <test>

Запарник-смеситель кормов С-12 служит для приготовления кормовых смесей влажностью 65…80% из запаренных или сырых кормов, предназначенных для крупного рогатого скота, свиней и птицы.

Рабочий процесс смешивания компонентов смеси в С-12 осуществляется двумя лопастными мешалками, которые перемешивают корм:

 

a) a)      одна мешалка в горизонтальной плоскости, другая в вертикальной

b) b)      обе мешалки в вертикальной плоскости в одном направлении

c) c)      обе мешалки в горизонтальной плоскости в одном направлении

d) d)      обе мешалки в горизонтальной плоскости параллельно, в противоположном направлении

e) e)      обе мешалки в вертикальной плоскости навстречу друг другу

 

162.<test>
Запарник-смеситель кормов С-12 служит для приготовления кормовых смесей влажностью 65…80% из запаренных или сырых кормов, предназначенных для крупного рогатого скота, свиней и птицы.

Какой параметр запарника смесителя кормов отражён в его марке С-12?

 

a) a)      производительность при смешивании влажных кормосмесей

b) b)      производительность при запаривании

c) c)      суммарная мощность электропривода 

d) d)      расход пара при запаривании

e) e)      ёмкость запарника

 

 

 

 

 

163.<test>
Кормоприготовительный агрегат ЗПК-4 используют для мойки, запаривания и разминания картофеля на свиноводческих фермах. Мойка клубней осуществляется в потоке «вращающейся» воды. Вращательное движение воде придаёт…

 

a) a)      лопастная мешалка

b) b)      активатор (диск с лопастями)

c) c)      шнек

d) d)      нет правильного ответа

e) e)      все ответы верны

164. <test>

Кормоприготовительный агрегат ЗПК-4 используют для мойки, запаривания и разминания картофеля на свиноводческих фермах. Запарный чан имеет цилиндрическую форму. Для равномерного распределения клубней по всему объёму чана установлен распределительный механизм.

Укажите название распределительного механизма.

 

a) a)      распределительный диск

b) b)      распределительный шнек

c) c)      распределительная лопатка

d) d)      распределительный валик

e) e)      нет правильного ответа

 

165. <test>

Кормоприготовительный агрегат ЗПК-4 используют для мойки, запаривания и разминания картофеля на свиноводческих фермах. Процесс запаривания клубней продолжается 40…45 минут. После окончания запаривания производят разминание клубней.

Укажите порядок воздействия рабочих органов ЗПК-4 на клубней при разминании.

 

a) a)      ножи – мяльный шнек – выгрузной шнек

b) b)      мяльный шнек – ножи – выгрузной шнек
c) c)      выгрузной шнек – ножи – мяльный шнек
d) d)      выгрузной шнек – мяльный шнек – ножи
e) e)      ножи – выгрузной шнек – мяльный шнек
166. <test>
Кормоприготовительный агрегат ЗПК-4 используют для мойки, запаривания и разминания картофеля на свиноводческих фермах. Процесс запаривания длится 40…50 минут, но  окончание запаривания контролируют не по времени.

Укажите как контролируют окончание процесса запаривания клубней на ЗПК-4.

 

a) a)      по времени

b) b)      по внешнему виду клубней
c) c)      по температуре конденсата, выходящего из конденсатоотвода
d) d)      пар, выходящий из конденсатора
e) e)      по температуре стенок чана
 

167. 167.<test>

Агрегат для приготовления заменителя молока АЗМ-0,8 предназначен для приготовления искусственного молока из сухих комбинированных смесей, обрата, биостимуляторов, растительных и животных жиров, рыбьего жира, сахара, соли, мела и других компонентов.

Агрегат АЗМ-0,8 состоит из бункера, шнека, смесителя, бачка, насоса- имульсатора с фильтром, пульта управления, электропривода и трубопроводов подачи воды и пара.

Каким рабочим органом подаётся в смеситель комбикормовая смесь?

 

a) a)      фильтром

b) b)      бачком
c) c)      насосом-эмульсатором
d) d)      бункером
e) e)      вертикальным шнеком
 

168. 168.<test>

Агрегат для приготовления заменителя молока АЗМ-0,8 предназначен для приготовления искусственного молока. Агрегат АЗМ-0,8 состоит из бункера, шнека, смесителя, бачка, насоса- имульсатора с фильтром, пульта управления, электропривода и трубопроводов подачи воды и пара.

Какой рабочий орган АЗМ-0,8 осуществляет подачу обрата  в смеситель?

 

a) a)      насос-эмульсатор с фильтром

b) b)      вертикальный шнек
c) c)      бачок
d) d)      бункер
e) e)      нет правильного ответа
 

169. 169.<test>

Агрегат для приготовления заменителя молока АЗМ-0,8 предназначен для приготовления искусственного молока. Агрегат АЗМ-0,8 состоит из бункера, шнека, смесителя, бачка, насоса- имульсатора с фильтром, пульта управления, электропривода и трубопроводов подачи воды и пара.

Какой рабочий орган осуществляет подачу жиров и биостимуляторов в смеситель?

 

a) a)      вертикальный шнек

b) b)      насос-эмульсатор с фильтром
c) c)      бачок
d) d)      бункер
e) e)      нет правильного ответа
 

170. 170.<test>

Агрегат для приготовления заменителя молока АЗМ-0,8 предназначен для приготовления искусственного молока. Агрегат АЗМ-0,8 представляет собой вертикально расположенный смеситель-запарник кормов, снабжённый мешалкой. Рабочий процесс агрегата протекает при постоянно включенной мешалке.

Что из себя представляет  мешалка смесителя-запарника?

 

a) a)      вертикальный шнек

b) b)      горизонтальный шнек
c) c)      лопастная мешалка
d) d)      диск с лопастями
e) e)      нет правильного ответа
 

 

171. 171.<test>

 Агрегат АЗМ-0,8 состоит из бункера, шнека, смесителя, бачка, насоса- имульсатора с фильтром, пульта управления, электропривода и трубопроводов подачи воды и пара. Эмульсатор АЗМ-0,8 предназначен для эмульсирования смеси, подачи в агрегат обрата и жиров, промывки трубопроводов от остатков кормов.

Укажите из каких камер состоит насос-эмульсатор.

 

a) a)      насосной 

b) b)      эмульсионной

c) c)      насосной и разделительной

d) d)      насосной и эмульсионной

e) e)      эмульсионной и смесительной

 

172. 172.<test>

Агрегат АЗМ-0,8 состоит из бункера, шнека, смесителя, бачка, насоса- имульсатора с фильтром, пульта управления, электропривода и трубопроводов подачи воды и пара.
 Согласно технологическому процессу после подачи в смеситель жиров и биостимуляторов производят эмульсирование смеси, перемешиванием циркуляцией по замкнутой системе.

Какой рабочий орган АЗМ-0,8 обеспечивает циркуляцию смеси?

 

a) a)      вертикальный шнек

b) b)      бачок

c) c)      насос-эмульсатор

d) d)      бункер

e) e)      мешалка смесителя

 

173. 173.<test>

Агрегат для приготовления заменителя молока АЗМ-0,8 предназначен для приготовления искусственного молока из сухих комбинированных смесей, обрата, биостимуляторов, растительных и животных жиров, рыбьего жира, сахара, соли, мела и других компонентов.

Согласно технологическому процессу существует очерёдность подачи компонентов смеси в смеситель-запарник АЗМ-0,8.

Укажите правильный порядок подачи основных компонентов смеси.

 

a) a)      комбикорм – вода – обрат – жиры и биостимуляторы

b) b)      обрат – жиры и биостимуляторы – вода – комбикорм
c) c)      жиры и биостимуляторы – вода – комбикорм – обрат
d) d)      вода – комбикорм – жиры и биостимуляторы – обрат
e) e)      нет правильного ответа
 

Механизация доения коров

 

 

174. 174.<test>

 Существует три способа доения коров: естественный, ручной, машинный. Какое воздействие оказывается на вымя коровы при естественном способе доения?

 
a) сосание вымени теленком

b) выжимание молока из вымени руками

c) отсасывание молока из вымени доильным аппаратом

d) выжимание молока из вымени доильным аппаратом

e) нет правильного ответа

 
 
 
175.  <test>

 Технология машинного доения коров включает три операции: подготовительные, основная (само машинное доение), заключительные. Зоотехнические требования, предъявляемые к технологии машинного доения, обусловлены физиологией животных и строго регламентируют время, отведенное на выполнение двух операций из трех. В течение какого времени должны быть выполнены подготовительные операции при машинном доении коров

 
a) 4...6 минут

b) 45...60 секунд

c) 4...6 часов

d) 45...60 минут

e) не регламентируется

 
176.  <test>

 Технология машинного доения коров включает три операции: подготовительные, основная (само машинное доение), заключительные. Зоотехнические требования, предъявляемые к технологии машинного доения, обусловлены физиологией животных и строго регламентируют время, отведенное на выполнение двух операций из трех. В течение какого времени должна быть выполнена основная операция при машинном доении коров

 
a) 4...6 минут

b) 45...60 секунд

c) 4...6 часов

d) 45...60 минут

e) не регламентируется

 
177. <test>

 Технология машинного доения коров включает три операции: подготовительные, основная (само машинное доение), заключительные. Зоотехнические требования, предъявляемые к технологии машинного доения, обусловлены физиологией животных и строго регламентируют время, отведенное на выполнение двух операций из трех. В течение какого времени должны быть выполнены заключительные операции при машинном доении 

 
a) 4...6 минут

b) 45...60 секунд

c) 4...6 часов

d) 45...60 минут

e) не регламентируются

 
178.  <test>

 Для машинного доения коров применяют доильные аппараты, которые состоят их трех основных сборочных единиц - пульсатора, коллектора и доильных стаканов, соединенных шлангами и патрубками. Основным исполнительным органом доильного аппарата, осуществляющим выведение молока из вымени является:

 
a) молочные шланги

b) коллектор

c) пульсатор

d) доильные стаканы

e) патрубки

 
179.  <test>

 Для машинного доения коров применяют доильные аппараты, которые состоят их трех основных сборочных единиц - пульсатора, коллектора и доильных стаканов, соединенных шлангами и патрубками. Для работы доильного аппарата необходим переменный вакуум, который получают путем преобразования постоянного вакуума. Какой рабочий орган (сборочная единица) доильного аппарата преобразует постоянный вакуум, создаваемый вакуум-насосом в переменный (пульсирующий), при котором вакуум в камерах доильного стакана сменяется атмосферным давлением

 
a) молочные шланги

b) коллектор

c) пульсатор

d) доильные стаканы

e) патрубки

 
180.  <test>

 Для машинного доения коров применяют доильные аппараты, которые состоят их трех основных сборочных единиц - пульсатора, коллектора и доильных стаканов, соединенных шлангами и патрубками. Какая из перечисленных выше сборочных единиц предназначена для сбора молока во время доения и передачи его по молочному шлангу в ведро или молокопровод

 
a) молочные шланги

b) коллектор

c) пульсатор

d) доильные стаканы

e) патрубки

 
181. <test>

 Для машинного доения коров применяют доильные аппараты, которые состоят их трех основных сборочных единиц - пульсатора, коллектора и доильных стаканов, соединенных шлангами и патрубками. Промышленность выпускает двух и трехтактные доильные аппараты. В двухтактных аппаратах рабочий цикл состоит из тактов сосания и сжатия, а в трехтактных дополнительно добавляется такт отдыха. Какая сборочная единица предназначена для создания такта отдых в трехтактном доильном аппарате.

 
a) молочные шланги

b) коллектор

c) пульсатор

d) доильные стаканы

e) патрубки

 
182. <test>

 Исполнительный орган доильного аппарата двухкамерный доильный стакан, состоит из гильзы, в которой размещена сосковая резина, выполненная в виде трубки с присоской в верхней части и суживающаяся внизу. Доильный стакан имеет две камеры. Как называется камера (пространство) образованная между внутренней стенкой гильзы и внешней стенкой сосковой резины.

 
a) межстенная

b) постоянного вакуума

c) переменного вакуума

d) подсосковая

e) атмосферного давления

 
183. <test>

 Исполнительный орган доильного аппарата двухкамерный доильный стакан, состоит из гильзы, в который размещена сосковая резина, выполненная в виде трубки с присоской в верхней части и суживающаяся внизу. Доильный стакан имеет две камеры. Как называется камера (пространство) внутри сосоковой резины

 
a) межстенная

b) постоянного вакуума

c) переменного вакуума

d) подсосковая

e) атмосферного давления

 
184. <test>

 Работа доильного стакана обеспечивается за счет чередования тактов сосания, сжатия и отдыха. Под тактом понимают период времени, в течение которого на животное оказывается физиологически однородное воздействие. Период времени, в течение которого совершается совокупность разноименных тактов, называется циклом или пульсом рабочего процесса доения. При каких условиях (наличие вакуума или атмосферного давления в межстенной и подсосковой камерах) наступает такт сосания.

 
a) в подсосковой - воздух, в межстенной - вакуум

b) в подсосковой - вакуум, в межстенной - вакуум

c) все ответы правильные

d) в подсосковой - воздух, в межстенной - воздух

e) в подсосковой - вакуум, в межстенной - воздух

 
185. <test>

 Работа доильного стакана обеспечивается за счет чередования тактов сосания, сжатия и отдыха. Под тактом понимают период времени, в течение которого на животное оказывается физиологически однородное воздействие. Период времени, в течение которого совершается совокупность разноименных тактов, называется циклом или пульсом рабочего процесса доения. При каких условиях (наличие в межстенной или подсосковой камерах стакана вакуума или атмосферного воздуха) наступает такт сжатия.

 
a) в подсосковой - воздух, в межстенной - вакуум

b) в подсосковой - вакуум, в межстенной - вакуум

c) все ответы правильные

d) в подсосковой - воздух, в межстенной - воздух

e) в подсосковой - вакуум, в межстенной - воздух

 

186. <test>

 Работа доильного стакана обеспечивается за счет чередования тактов сосания, сжатия и отдыха. Под тактом понимают период времени, в течение которого на животное оказывается физиологически однородное воздействие. Период времени, в течение которого совершается совокупность разноименных тактов, называется циклом или пульсом рабочего процесса доения. При каких условиях (наличие в межстенной или подсосковой камерах стакана вакуума или атмосферного воздуха) наступает такт отдыха.

 
a) в подсосковой - воздух, в межстенной - вакуум

b) в подсосковой - вакуум, в межстенной - вакуум

c) все ответы правильные

d) в подсосковой - воздух, в межстенной - воздух

e) в подсосковой - вакуум, в межстенной - воздух

 
187. <test>

 Для машинного доения коров применяют доильные аппараты, которые состоят их трех основных сборочных единиц - пульсатора, коллектора и доильных стаканов, соединенных шлангами и патрубками. Коллектор предназначен для сбора молока во время доения, передачи его по молочному шлангу в ведро или молокопровод. В трехтактном аппарате коллектор предназначен также для создания такта отдыха. Он имеет четыре камеры. Первая, вторая, третья и четвертая. Укажите порядковый номер камеры постоянного вакуума.

 
a) четвертая

b) третья

c) вторая

d) нет камер постоянного вакуума

e) первая

 
188. <test>

 Для машинного доения коров применяют доильные аппараты, которые состоят их трех основных сборочных единиц - пульсатора, коллектора и доильных стаканов, соединенных шлангами и патрубками. Коллектор предназначен для сбора молока во время доения, передачи его по молочному шлангу в ведро или молокопровод. В трехтактном аппарате коллектор предназначен также для создания такта отдыха. Он имеет четыре камеры. Первая, вторая, третья и четвертая. Укажите правильное сочетание порядковых номеров камер переменного вакуума.

 
a) первая и четвертая

b) вторая и третья

c) вторая и четвертая

d) первая и вторая

e) все камеры переменного вакуума

 
189. <test>

 Для машинного доения коров применяют доильные аппараты, которые состоят их трех основных сборочных единиц - пульсатора, коллектора и доильных стаканов, соединенных шлангами и патрубками. Коллектор предназначен для сбора молока во время доения, передачи его по молочному шлангу в ведро или молокопровод. В трехтактовом аппарате коллектор предназначен также для создания такта отдыха. Он имеет четыре камеры. Первая, вторая, третья и четвертая. Укажите порядковый номер камеры атмосферного давления.

 
a) первая 

b) вторая 

c) пятая

d) третья

e) четвертая

 
190. <test>

 Для машинного доения коров применяют доильные аппараты, которые состоят их трех основных сборочных единиц - пульсатора, коллектора и доильных стаканов, соединенных шлангами и патрубками. Пульсатор предназначен для преобразования постоянного вакуума, создаваемого вакуум-насосом, в переменный (пульсирующий), при котором вакуум в системе камер пульсатора, коллектора и доильного стакана периодически сменяется атмосферным давлением. Система камер пульсатора состоит из четырех камер: постоянного и переменного вакуума, атмосферного давления. Укажите порядковые номера камер переменного вакуума.

 
a) первая и четвертая

b) первая и третья

c) вторая и третья

d) вторая и четвертая

e) первая и третья

 
191. <test>

 Для машинного доения коров применяют доильные аппараты, которые состоят их трех основных сборочных единиц - пульсатора, коллектора и доильных стаканов, соединенных шлангами и патрубками. Пульсатор предназначен для преобразования постоянного вакуума, создаваемого вакуум-насосом, в переменный (пульсирующий), при котором вакуум в системе камер пульсатора, коллектора и доильного стакана периодически сменяется атмосферным давлением. Система камер пульсатора включает в себя четыре камеры и в зависимости от того, что в них размещается они называются камерами постоянного вакуума, переменного вакуума и атмосферного давления. Укажите порядковый номер камеры постоянного вакуума.

 
a) первая 

b) вторая

c) третья

d) четвертая

e) пятая

 
 
192. <test>

 Для машинного доения коров применяют доильные аппараты, которые состоят их трех основных сборочных единиц - пульсатора, коллектора и доильных стаканов, соединенных шлангами и патрубками. Пульсатор предназначен для преобразования постоянного вакуума, создаваемого вакуум-насосом, в переменный (пульсирующий), при котором вакуум в системе камер пульсатора, коллектора и доильного стакана периодически сменяется атмосферным давлением. Система камер пульсатора включает в себя четыре камеры, в которых размещаются постоянный вакуум, переменный вакуум и атмосферное давление. Укажите порядковый номер камеры атмосферного давления.

 
a) первая 

b) вторая

c) третья

d) четвертая

e) пятая

 
193. <test>

 Доильные аппараты классифицируются по следующим признакам:

- по способу извлечения молока из вымени коровы аппараты подразделяются на выжимающие и отсасывающие;

- по месту сбора молока - на аппараты со сбором молока в переносное ведро, в подвижную емкость, в молокопровод;

- по принципу действия - на трехтактные, двухтактные и непрерывного отсоса.

Укажите марку трехтактного доильного аппарата

 
a) М-66 "Импульс"

b) ДА-2М "Майга"

c) М-620 "Импульс"

d) АДУ-1 (двухтактное исполнение)

e) "Волга"

 
194. <test>

 Доильные аппараты классифицируются по следующим признакам:

- по способу извлечения молока из вымени коровы аппараты подразделяются на выжимающие и отсасывающие;

- по месту сбора молока - на аппараты со сбором молока в переносное ведро, в подвижную емкость, в молокопровод;

- по принципу действия - на трехтактные, двухтактные и непрерывного отсоса.

Укажите марку унифицированного доильного аппарата

a)  М-66 "Импульс"

b) ДА-2М "Майга"

c)  М-620 "Импульс"

d)  АДУ-1 

e) "Волга"

195. <test>

Рабочий процесс машинного доения обеспечивается за счет чередования в доильном стакане тактов сосания, сжатия и отдыха. Под тактом понимают период времени, в течение которого на животное оказывается физиологически однородное воздействие. Период времени, в течение которого совершается совокупность разноименных тактов, называется циклом или пульсом рабочего процесса доения. При каком такте молоко за счет разницы давлений в вымени и подсосковой камере выводится через открытый сфинктер соска

 
a) сжатия

b) сосания

c) отдыха

d) сосания и сжатия

e) сжатия и отдыха

 
 196. <test>

Рабочий процесс машинного доения обеспечивается за счет чередования в доильном стакане тактов сосания, сжатия и отдыха. Каждый из тактов имеет определенную длительность, которая зависит от функционального назначения такта в процессе доения, режима работы доильного аппарата (двух- или трехтактный). Укажите теоретическую зависимость по которой можно определить действительное время такта сосания. 

a) [image: image60.wmf])

lg(

)

76

(

1

2

1

1

h

h

h

h

K

h

V

t

p

-

-

Y

×

-

=
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c) [image: image62.wmf])
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e) нет правильного ответа

 
197. <test>

 Рабочий процесс машинного доения обеспечивается за счет чередования в доильном стакане тактов сосания, сжатия и отдыха. Каждый из тактов имеет определенную длительность, которая зависит от функционального назначения такта в процессе доения, режима работы доильного аппарата (двух- или трехтактный). По результатам исследований предложены теоретические зависимости, позволяющие определить время протекания тактов. Укажите формулу, на которой можно определить время такта сжатия.
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b) a) [image: image65.wmf])
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c) [image: image66.wmf])
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e) нет правильного ответа

 
198. <test>

 Рабочий процесс машинного доения обеспечивается за счет чередования в доильном стакане тактов сосания, сжатия и отдыха. Теоретически время определяется по аналитическим зависимостям, не учитывающим времени переходных процессов между тактами. К этим процессам относятся выпрямление сосковой резины при переходе от сжатия к сосанию; переключения клапана пульсатора; прекращение истечения молока из сосков при переходе от сосания к сжатию и т.д. Время переходных процессов для двух- и трехтактных аппаратов различно. Укажите рабочую формулу для определения действительного времени такта сосания в двухтактном доильном аппарате.
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п.к. и м.к. - подсосковая и межстенная камеры стакана;

к - клапан коллектора

вп и отк - впуск и откачивание воздуха

 
199. <test>

 Рабочий процесс машинного доения обеспечивается за счет чередования в доильном стакане тактов сосания, сжатия и отдыха. Каждый такт имеет определенную продолжительность, которая зависит от его назначения, вредности физиологического воздействия на сосок вымени, режима работы доильного аппарата (2-х или 3-х-тактный) и т.д. Продолжительность тактов определяется по аналитическим зависимостям, не учитывающим времени переходных процессов между тактами. К переходным процессам относятся: выпрямление сосковой резины при переходе от сжатия к сосанию; переключения клапана пульсатора; прекращение истечения молока из сосков и т.д. Продолжительность переходных процессов для 2-х или 3-х-тактных аппаратов различно. С учетом времени переходных процессов между тактами разработаны рабочие формулы. Укажите рабочую формулу для определения действительного времени такта сжатия в двухтактном доильном аппарате.
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e) [image: image77.wmf].
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п.к. и м.к. - подсосковая и межстенная камеры стакана;

к - клапан коллектора

вп и отк - впуск и откачивание воздуха

 
200. <test>

 Рабочий процесс машинного доения основан на чередовании в доильном стакане тактов сосания, сжатия и отдыха. Продолжительность такта зависит от его назначения, физиологического воздействия на сосок вымени, режима работы доильного аппарата (2-х или 3-х-тактный). Для определения времени тактов предложены теоретические зависимости. Они не учитывают время, затрачиваемое на переходные процессы между тактами. К этим процессам относятся: выпрямление сосковой резины при переходе от сжатия к сосанию; переключение клапана пульсатора; прекращение истечения молока из сосков и т.д. Продолжительность переходных процессов для 2-х или 3-х-тактных аппаратов различно. С учетом времени переходных процессов разработаны рабочие формулы. Укажите рабочую формулу для определения действительного времени такта сосания в трехтактном доильном аппарате.
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Условные обозначения:

п.к.  - подсосковая камера стакана;

к - клапан коллектора

вп и отк - впуск и откачка воздуха.

 
201. <test>

 Рабочий процесс машинного доения основан на чередовании в доильном стакане тактов сосания, сжатия и отдыха. Продолжительность такта зависит от его назначения, вредности, физиологического воздействия на сосок вымени, режима работы доильного аппарата (2х или 3х тактный). Для определения времени тактов предложены теоретические зависимости. Они не учитывают время, затрачиваемое на переходные процессы между тактами. К этим процессам относятся: выпрямление сосковой резины при переходе от сжатия к сосанию; переключение клапана пульсатора; прекращение истечения молока из сосков и т.д. Продолжительность переходных процессов для 2х и 3х тактных аппаратов различна. С учетом времени переходных процессов разработаны рабочие формулы. Укажите рабочую формулу для определения действительного времени такта сжатия в 3х-тактном доильном аппарате
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Условные обозначения:

п.к.  - подсосковая камера стакана;

к - клапан коллектора

вп и отк - впуск и откачка воздуха.

 
202. <test>

 Рабочий процесс машинного доения основан на чередовании в доильном стакане тактов сосания, сжатия и отдыха. Продолжительность такта зависит от его назначения, вредности, физиологического воздействия на сосок вымени, режима работы доильного аппарата (2х или 3х тактный). Для определения времени тактов предложены теоретические зависимости. Они не учитывают время, затрачиваемое на переходные процессы между тактами. К этим процессам относятся: выпрямление сосковой резины при переходе от сжатия к сосанию; переключение клапана пульсатора; прекращение истечения молока из сосков и т.д. Продолжительность переходных процессов для 2х и 3х тактных аппаратов различна. С учетом времени переходных процессов разработаны рабочие формулы. Укажите рабочую формулу для определения действительного времени такта отдыха в 3х-тактном доильном аппарате
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b) [image: image89.wmf])
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Условные обозначения:

п.к.  - подсосковая камера стакана;

к - клапан коллектора

вп и отк - впуск и откачка воздуха. 

